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U příležitosti zahájení turistic-
ké sezony uspořádaly 10. květ-
na studentky Střední odborné 
školy dopravy a cestovního 
ruchu v  Krnově ve spolupráci  
s Turistickým informačním cen-
trem Krnov prohlídku města 
zaměřenou na historii textilnic-
tví. Její součástí byla návštěva 
státního okresního archivu, kde  
je uloženo množství dokumen-
tů a artefaktů, vypovídajících  
o textilní činnosti v Krnově. (Více 
k prohlídce v článku na str. 7)

Problémy s EIA trvají

Koupaliště potřebuje 
revitalizaci

Opravy chodníků jdou  
do milionů

Záchrana sochy nebyla 
možná

Krnov zpívá 2016 

Ministr životního prostředí 
Richard Brabec navštívil v  úterý 
10. května náš region. V Ostravě 
se mimo jiné setkal se zástupci 
Moravskoslezského kraje, Sdružení 
pro výstavbu komunikace I/11-I/57 
a měst Frýdku-Místku, Karviné, 
Krnova a Opavy, kterých se v sou-
vislosti s  plánovanou výstavbou 
dopravních staveb týkají aktuál-
ní vyjednávání České republiky  
s Evropskou komisí o zastaralých 
stanoviscích EIA.

„Stanoviska EIA k  projektům, 
vydané podle zákona o posuzová-
ní vlivů na životní prostředí z roku 
1992, dnes zneplatňuje jak postoj 
Evropské komise, tak judikáty čes-
kých soudů. Stanoviska byla vydána 
před více než 15 lety a předcházejí 
územnímu a stavebnímu povolení. 
Česká republika je bohužel spolu se 
Slovenskem jediným státem v ev-
ropské osmadvacítce, kde výstavba 
dopravních projektů trvá více než 
15 let. Za tu dobu záměry nedo-
spěly do fáze vydaného stavebního 
povolení a je tak pravděpodobné, 
že se jak projekty, tak území, ve kte-
rých mají být zrealizovány, výraz-
ně změnily. Evropská komise proto  
u všech těchto projektů konzistentně 
požaduje zopakování procesu EIA, 
které zohlední tyto změny i dopady, 
které mohou mít projekty na součas-
ný stav životního prostředí v České 
republice,“ píše se v  tiskové zprávě 
ministerstva životního prostředí.  

Severovýchodní obchvat Krno- 

va, jenž byl vloni zařazen na se-
znam staveb s předpokládaným 
financováním z evropských fondů, 
ale všechna stavební povolení má. 
„V této souvislosti jsem pana minist-
ra upozornil na to, že ještě stále není 
jasné, jak bude jeho ministerstvo 
přistupovat k problematice staveb, 
které jsou kompletně stavebně po-
voleny, mají k dispozici projektovou 
dokumentaci pro provádění stavby, 
archeologický a pyrotechnický prů-
zkum a lze je soutěžit i nasmlouvat. 
Dodnes totiž není zřejmé, jak se 
v  těchto případech bude posuzovat 
problematika EIA a zdali stavby 
budou realizovány s využitím pro-
středků z EU, nebo pouze z národ-
ních zdrojů ČR. Požádal jsem proto 
pana ministra o prověření a jasné 
stanovení dalšího postupu,“ uvádí 
místostarosta Michal Brunclík.

Podle sdělení ministra by s  fi-
nancováním stavby krnovské-
ho obchvatu neměl být problém. 
„Přijal jsem od pana Brabce vysvět-
lení, že evropské prostředky, i přes 
existenci stanoviska EIA podle sta-
rého zákona, mohou na tuto stavbu 
plynout. Počkám si však na defini-
tivní rozhodnutí,“ říká s opatrností 
Michal Brunclík.

Ministr životního prostředí dále 
sdělil, že na nejvyšší politické úrov-
ni české vlády se jedná s Evropskou 
komisí o změně legislativy. Ta by 
umožnila doplnění stanovisek EIA, 
bez toho, aby se musel celý proces 
opakovat.                                       (dc)

Město se po několika letech, 
kdy se soustředilo na přípravu re-
konstrukce městských lázní, vrací 
k  myšlence revitalizace venkovní-
ho koupaliště. V  této věci už udě-
lalo první krok. Zadalo vypraco-
vání dvou studií, z  nichž se každá 
zabývá jinou variantou. Jedna řeší 
rekonstrukci stávajícího bazénu 
a technologií. Výsledkem druhé 
bude návrh přírodního koupacího 
biotopu. Co mají obě společného, 
je finanční omezení. Výsledná re-
konstrukce by neměla stát více než  
20 milionů korun. 

Architektonickou studii rekon-
strukce venkovního koupališ- 
tě zpracovává společnost Centro- 
projekt Group, studii revitalizace 
koupaliště – přírodní koupací bio-
top řeší společnost BAPO. „Obě to 
jsou renomované společnosti, které 
za sebou mají řadu realizací. Od 
jejich zpracování si v prvním přípa-
dě slibujeme nalezení řešení opravy 
vlastního bazénového tělesa, přileh-
lých zpevněných ploch a technolo-
gických prostor. Cílem druhé studie 
je ověřit, zda přírodní koupací bio-
top je v Krnově vůbec možný. Děje 
se tak v  souladu s  programovým 
prohlášením rady města, v  němž 
jsme se zavázali, že prověříme mož-
nost přeměny stávajícího koupaliště 
na koupaliště biotopové se zónou 
pro víceúčelové využití,“ uvedl mís-
tostarosta Michal Brunclík. 

O revitalizaci koupaliště město 
uvažuje i přesto, že po moderni-

zaci městských lázní, kde se počítá 
s venkovní plovárnou, by mělo být 
zrušeno. „Vybudování koupaliště  
u městských lázní je ale až poslední, 
čtvrtou etapou, k jejíž realizaci dříve 
než za deset let od případného za-
hájení rekonstrukce lázní nedojde. 
Tak dlouhou dobu by to současné už 
sloužit nemohlo. Plánovanou opra-
vou chceme jeho životnost prodlou-
žit, a to za co nejnižší náklady. Proto 
neuvažujeme například o budování 
atrakcí, jako je například tobogan,“ 
dodal Michal Brunclík.  

Koupaliště bylo vybudováno  
v roce 1934 a v průběhu let se po-
stupně modernizovalo do součas-
ného stavu. O jeho rekonstrukci se 
naposledy uvažovalo v  roce 2009 
a tehdejší vedení města záměr do-
vedlo až do fáze zpracování pro-
jektové dokumentace. V projektu 
se počítalo nejen s víceúčelovým 
bazénem s nerezovou vanou, tobo-
ganem a skluzavkou, ale také dal-
šími objekty. Jelikož odhadované 
náklady se vyšplhaly na více než sto 
milionů korun a nebyl vypsán do-
tační program, v němž by se město 
mohlo ucházet o spolufinancování, 
realizace jen z  vlastních prostřed-
ků nepřipadala v  úvahu. Projekt 
proto nakonec skončil „v  šuplíku“. 
V roce 2012 proběhla celoměstská 
diskuse, zda rekonstruovat měst-
ské lázně, nebo koupaliště. Občané 
tehdy upřednostnili městské lázně. 
(Pokračování na str. 5 – Otázka pro 
zastupitele)
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Krnov oslavil 71. výročí 
konce 2. světové války

KrátceKrátce

Kvůli uzavírce železničních přejezdů nepojedou autobusy MHD

V řadách těch, kteří uctili památku obětí 2. světové války, byli také čle-
nové Československého svazu bojovníků za svobodu a Českosloven-
ské obce legionářské.

Pietním aktem u památníků ve 
Smetanových sadech a na měst-
ském hřbitově a slavnostním kon-
certem v Koncertní síni sv. Ducha, 
na němž vystoupili žáci ZUŠ s.r.o., 
si Krnov ve čtvrtek 5. května připo-
menul předvečer osvobození města 
Rudou armádou a skutečnost, že 
od konce 2. světové války uplynulo 
již jednasedmdesát let.

„Už jen málokdo z  nás zažil vá-
lečné běsnění, které zachvátilo celý 
svět a přineslo smrt desítkám mili-
onů nevinných lidí. Přímých svědků  
a pamětníků, veteránů druhé světo-
vé války, protinacistických odbojářů 
a obětí holocaustu, z  jejichž vzpo-
mínek si skládáme mozaiku tehdej-
šího nelidského dění, již mezi námi 
mnoho není. O to cennější jsou pro 
nás tyto chvíle, kdy se vracíme v čase  
a zamýšlíme se nejen nad průběhem 
a koncem tohoto hrůzného váleč-

ného konfliktu, jaký kdy Evropa  
a svět poznaly, ale také nad jeho 
příčinami. Jen tak můžeme nebez-
pečí jeho opakování včas rozpoznat  
a zabránit mu,“ řekla v úvodu slav-
nostního koncertu starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

V řadách těch, kteří uctili památ-
ku obětí válečného běsnění polože-
ním květin u památníků, byli vedle 
místostarostů Michala Brunclíka 
a Jana Krkošky zástupci polské-
ho partnerského města Prudniku, 
členové Československého svazu 
bojovníků za svobodu, Českoslo- 
venské obce legionářské, účastní-
ci bojů, jejich rodinní příslušníci, 
zástupci politických stran i veřej-
nost. Čestnou stráž u památníku 
Obětem válek a násilí drželi vojáci 
Armády České republiky a skau-
ti ze skautského oddílu Krnovská 
Trojka.                                          (dc)

Vedení města se sešlo
se zástupci církví
Na radnici se koncem dubna setka-
lo vedení města s představiteli círk-
ví, působících v Krnově. Příležitostí 
byla tradiční pracovní snídaně, kte-
rá dává prostor vzájemné diskusi  
o aktuálních tématech, problé-
mech, úspěších i plánech do bu-
doucna. 
„Setkání se zúčastnili zástupci řím-
skokatolické církve, Českobratrské 
církve evangelické, Armády spásy, 
Církve československé husitské, círk-
ve Adventistů sedmého dne a spolku 
Krnovská synagoga. Probíraných 
témat bylo široké spektrum, týka-
ly se například hazardu či církevní 
turistiky,“ uvedla starostka měs-
ta Jana Koukolová Petrová, která 
se snídaně zúčastnila společně 
s  oběma místostarosty, Michalem 
Brunclíkem a Janem Krkoškou.

Usnesení zastupitelstva 
zveřejněna na webu 
Na webových stránkách města byla 
zveřejněna usnesení z 13. zasedá-
ní Zastupitelstva města Krnova, 
které se konalo 4. května. Najdete 
je na www.krnov.cz v odkazu 
Město Krnov – Vedení města – 
Zastupitelstvo města – Usnesení 
ZM 2014-2018. 

Starou dodávku nahradil 
zánovní Ford Transit
Středisko volného času Méďa má 
nové vozidlo – zánovní dodáv-
ku Ford Transit, která nahradila 
svého dosluhujícího předchůdce. 
Středisku dodávku zapůjčilo měs-
to Krnov, které ji po intervencích 
místostarosty Jana Krkošky získa-
lo darem od Moravskoslezského 
kraje. Vozidlo bude využíváno  
k zajišťování činnosti SVČ Méďa, 
zejména při pořádání sportovních 
a kulturních akcí, letních táborů  
a soustředění.

Do pítek a fontán 
se vrátila voda
Na konci května byly zprovozněny 
všechny fontány a pítka na úze-
mí města. V  nastupujícím teplém 
období tak zpříjemní obyvatelům  
i návštěvníkům města pobyt pod 
širým nebem. V Krnově bývá kaž-
doročně v provozu pět fontán. Na 
náměstí Hrdinů to je fontána se 
sousoším Rodina, dále fontána ve-
dle stánku se zmrzlinou v blízkosti 
autobusového nádraží, kašna se so-
chou Neptuna u Švédské zdi a fon-
tána s chlapečkem sedícím na želvě 
před kostelem sv. Martina. Nově 
také vodní prvek v  parku před 
gymnáziem. Ročně jejich údržba  
a provoz stojí 100 tisíc korun. 

Setkání volyňských 
Čechů opět v Krnově
V  Krnově se v sobotu 4. června 
uskuteční 2. setkání volyňských 
Čechů a jejich potomků. Zahájení 
se koná na Cvilíně v  10.00 ho-
din mší svatou, obětovanou za 
padlé ve válce, oběti násilí, za 
všechny zemřelé i živé rodiny. Ve 
12.00 hodin se oficiální program  
a společné posezení přesune do 
penzionu Šelenburk. 

Kraj přispěje 
včelařům na úly
Bezmála dva miliony korun z kraj-
ského rozpočtu si  rozdělí morav-
skoslezští včelaři na obnovu včelích 
úlů. Peníze mohou použít na ná-
kup až deseti nových nástavkových 
úlů a likvidaci stejného počtu úlů 
starších patnácti let. Na poříze-
ní jednoho nového nástavkové-
ho úlu mohou dostat tisíc korun.  
O dotaci mohou včelaři žádat  
u šesti okresních organizací Českého 
svazu včelařů v Moravskoslezském 
kraji v  Bruntálu, Frýdku-Místku, 
Karviné, Novém Jičíně, Opavě  
a v Ostravě. 

Revitalizace železniční trati 
z Opavy do Krnova vyřadila a ještě 
vyřadí v nejbližších dnech z provo-
zu železniční přejezdy v  Krnově. 
Květnové uzavírky jsou pouze ně-
kolikahodinové, v průběhu stavby, 

zejména v červenci a v srpnu, se ale 
protáhnou na více dnů.

Nejcitelněji se uzavírky přejezdů 
dotknou občanů a firem v  ulicích 
K Řempu, Hlubčické a Petrovické, 
protože v  určitých momentech 

provádění prací bude nutné tyto 
přejezdy a komunikace uzavřít na 
nezbytně nutnou dobu bez náhra-
dy. V případě přejezdů v  ulicích 
Petrovické a Hlubčické bude pro 
vozidla do 3,5 tuny provedena 
objížďka po účelové komunikaci 
podél řeky Opavice a po ostatních 
místních komunikacích. Vozidla 
nad 3,5 tuny ale neprojedou vůbec. 

Vyloučena bude i autobusová 
doprava MHD. Poprvé se tak stane 
v pátek 20. května při uzavírce pře-
jezdu v Hlubčické ulici, která bude 
trvat od 17.00 do 19.00 hodin. Spoj 
č. 19 autobusové linky č. 856805 
Krásné Loučky – Chomýž – žel. 
st. – aut. st. – Hlubčická, který vy-
jíždí v 17.30 hodin z autobusového 
nádraží směrem do Hlubčické uli-
ce, bude končit v  17.40 hodin na 
výlukové zastávce Českých drah 
před křižovatkou ulic Hlubčické 
a U Jatek. Zastávky Krnov, žel. st. 
Cvilín a Krnov, Hlubčická Na špi-
ci vynechá. Tyto zastávky vynechá 
také spoj č. 22 stejné linky, který 
běžně vyjíždí ze zastávky Hlubčická 
Na špici v 17.45 hodin směrem na 
autobusové nádraží. Jeho první 

zastávkou bude výluková zastávka 
ČD, odkud odjede v  17.47 hodin. 
Dále už bude pokračovat směrem 
do ulice 9. května podle normální-
ho jízdního řádu. 

Jelikož se jedná o mimořád-
nou událost, která se na železnici 
dlouhá léta nebude opakovat, je 
třeba tak na ni nahlížet a obrnit se 
notnou trpělivostí. Jiné řešení spe-
cialisté v oboru nenašli. Ukončení 
prací v tomto úseku se předpokládá 
do 15. září letošního roku. 

Zhotovitelem stavby je fir-
ma STRABAG Rail a.s., Ústí nad 
Labem, odpovědnou osobou za 
realizaci stavby je ing. Miloslav 
Pavlíček, tel. 602 553 149.

Revitalizace železniční trati 
z  Opavy do Krnova za 853 milio-
nů korun přinese zvýšení cestovní 
rychlosti na části úseku, nové za-
bezpečení železniční trati a všech 
přejezdů a v neposlední řadě zvý-
šení komfortu pro cestující v podo-
bě modernizace všech železničních 
stanic a zastávek, s výjimkou stanic 
Krnov a Opava východ. Plánované 
dokončení stavby je 7. prosince 
2016.

Květnové dvouhodinové 
uzavírky železničních přejezdů 

Přejezd P7750 Krnov, ul. Hlubčická
Pátek 20. 5. 2016 od 17.00 do 19.00 hodin 

(Objížďka po místních komunikacích pouze pro vozidla  
do 3,5 tuny, vozidla nad 3,5 tuny neprojedou vůbec.)

Přejezd P7749 Krnov, ul. Hřbitovní
Sobota 21. 5. 2016, bez přesného časového určení

Přejezd P7748 Krnov, ul. Petrovická
Sobota 21. 5. 2016 od 17.00 do 19.00 hodin (Objížďka po 

místních komunikacích pouze pro vozidla do 3,5 tuny, vozidla 
nad 3,5 tuny neprojedou vůbec.)

Přejezd P7747 Krnov, ul. Karáskova (u koupaliště)
Neděle 22. 5. 2016, bez přesného časového určení

Přejezd P7746 Krnov, ul. M. Gorkého (za nemocnicí)
Neděle 22. 5. 2016, bez přesného časového určení
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Slavnostní vyhlášení výsledku soutěže o cyklistickou značku se 
uskutečnilo v sobotu 23. dubna na Tradičním jarmarku. Vítěznou 
cykloznačku představili místostarostové Michal Brunclík a Jan Krkoška. 

Výše investic do oprav 
chodníků je rekordní 

V Klubu důchodců se 11. května uskutečnilo Tvořivé odpoledne, které 
pro zájemce uspořádala místní organizace Svazu tělesně postižených 
v ČR. Její nabídky využily pouze ženy a není se co divit. Tématem tvo-
ření totiž byla výroba přání. Akce se konala za finanční podpory města 
Krnova.    

Ředitelství silnic a dálnic ČR provizorně opravilo chodníky na mostě 
přes železniční trať u hlavního nádraží. Rekonstrukce celého mostu 
proběhne pravděpodobně příští rok.

Světový Závod míru 
startuje na Hlavním náměstí

Kdyby se všechny chodníky  
v Krnově, o které se starají 
Technické služby Krnov, posklá-
daly za sebe do jednoho, moh-
li bychom po něm dojít až na 
Skřítek, do Bílovce anebo polských 
Głuchołaz. Měřil by totiž 50 kilo-
metrů. Údržba tolika kilometrů 
komunikací sloužících chodcům 
je více než náročná, a to nejen 
technicky, ale i finančně. Letos do 
jejich oprav a zásadních rekon-
strukcí město investuje rekordní 
částku kolem deseti milionů ko-
run. Oproti předchozím letům to je 
dvojnásobek. 

„Společnost Technické služby 
Krnov v  rámci menších oprav už 
stačila opravit chodníky za mi-
lion korun. Jsou mezi nimi čás-
ti chodníků v  ulicích Petrovické,  
I. P. Pavlova, Albrechtické, Karla 
Čapka, Svatováclavské, na Janáč- 
kově náměstí nebo v Mahenově 
ulici mezi garážemi. A připravují 
k realizaci další, mezi nimi chodník 
v  Bruntálské ulici, od ulice Hájové 
směrem ke Kofola Music Clubu,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška. 
Opravou projde také chodník  
u mostu před Kauflandem nebo 
v  ulici Albrechtické, kde v  sou- 
časné době probíhá oprava plyno-
vodu.  

Zatímco drobnější opravy již 
byly zahájeny, na větší se dostane 
v  nejbližší době. Na ně město vy-
hlásilo, nebo teprve vyhlásí sou-
těže. K  největším zakázkám patří 
dlouho plánovaná rekonstrukce 
chodníku v ulici Čsl. armády, kte-
rá se odkládala kvůli loňské opra-
vě komunikace a mostů, nebo 

rekonstrukce chodníku v  ulicích 
Revoluční a Budovatelů. „Na síd-
lišti Budovatelů se jedná o jednu 
z hlavních tras ve směru k domovu 
pro seniory, kde současný povrch  
z 80. let minulého století z litého as-
faltu je nerovný, plný prasklin a vý-
tluků. Součástí této akce bude také 
oprava povrchu přilehlé požární ná-
stupní plochy,“ upřesnil místosta-
rosta Michal Brunclík. 

Kromě realizací město bude le-
tos také projektovat, aby bylo při-
praveno na příští roky. V  této fázi 
se nacházejí chodníky v  ulicích 
Partyzánů, Žižkově, na SPC před 
blokem N nebo spojnice mezi uli-
cí Svatováclavskou a autobusovým 
nádražím. „Při plánování drobných 
oprav i větších rekonstrukcí vychází-
me nejen z technického stavu chod-
níků, který každoročně ve spoluprá-
ci s  Technickými službami Krnov 
zjišťujeme prostřednictvím revize 
po ukončení zimní údržby, ale také 
na základě oznámení správců inže-
nýrských sítí. Ti nám zpravidla s do-
statečným předstihem hlásí opravy 
plynovodů, teplovodů či vodovodů  
a my tak můžeme jejich a naše opra-
vy zkoordinovat,“ dodala vedou-
cí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová. 

Město každoročně do běžných 
oprav a údržby všech komunika-
cí, tedy chodníků a asi sedmdesáti 
kilometrů cest, vkládá 14 milionů 
korun. K  této částce je třeba při-
počítat ještě jmenovité a investiční 
akce, které jsou v  rozpočtu vyká-
zány samostatně. Letos se celková 
částka za opravy komunikací bude 
blížit 30 milionům korun.           (dc)

Krnov čeká v sobo-
tu 4. června cyklistický 
svátek. Na Hlavním 
náměstí bude startovat 
2. etapa Závodu míru 
pro jezdce kategorie 
U23, který je zařazen 
do nejvyšší kategorie 
kalendáře Mezinárodní 
cyklistické unie (UCI) 
Nations‘ Cup. Kromě 
startu ve 12.00 hodin 
se na území města po-
jede také rychlostní 
prémie. O body v  ní 
budou bojovat cyklis-
té kolem 12.15 hodin 
v ulici Čsl. armády  
u Městských lázní.

Závod míru se jede jako Světový 
pohár v silniční cyklistice a jde tak 
o jedno z  nejvýznamnějších cyk-
listických klání této kategorie na 
světě. Tomu také odpovídá složení 
peletonu. Do Jeseníků na podnik 
Nations‘ Cupu, který se pojede od 
3. do 6. června, dorazí kompletní 
světová špička – jednadvacet re-
prezentačních týmů a UCI Mix 
Team, což je „výběr světa“, vyslaný 
Světovou cyklistickou unií (UCI). 
Mezi sto dvaatřiceti závodníky 
bude k adeptům na vítězství patřit  
i Čech Michal Schlegel. 

O prestiži závodu svědčí, že 
španělská reprezentace nic nepo-
nechává náhodě a jeden z favori-
tů Enric Nicolau Mas absolvoval 
před nedávnem tréninkově etapy 
Závodu míru. Okusil i náročnost 
stoupání na Dlouhé stráně, a to na-
víc za vydatného sněžení.

V letošním roce, kdy se jede 
Závod míru U23 po čtvrté, byla 
trasa závodu částečně pozměněna. 
První etapa z Jeseníku do Rýmařova 
obsahuje malou změnu, když zá-
vodníci absolvují tři okruhy okolo 
Rýmařova, a start druhé etapy byl 
přesunut do Krnova. „Musíme tou-
to cestou poděkovat městu Rýmařov 
v čele se starostou Petrem Kloudou 
za obrovskou podporu. Nová je 
etapa z Krnova na Dlouhé stráně 
a pořadatelé jsou nadšeni z vyni-
kajícího přístupu vedení Krnova  
s místostarostou Janem Krkoškou. 
Navíc již probíhají jednání o roz-
šíření závodu na čtyři etapy s tím, 
že by v Krnově závod v roce 2017 
odstartoval časovkou týmů,“ řekl 
šéf organizačního štábu Jaroslav 
Vašíček z pořadatelské firmy TTV 
Sport Group. V loňském roce si zá-
vodníci velmi pochvalovali skvělou 
diváckou kulisu a pořadatelé věří, 
že tomu tak bude i letos. Přijďte na 
trať povzbudit naše reprezentanty v 
boji se světovou špičkou! Více in-
formací na www.ttvsportgroup.cz 
– Závody – závod míru U23. 

ZÁVOD MÍRU U23
Sobota 4. 6. 2016

Krnov, Hlavní náměstí
10.45-11.30 představení  
           národních týmů 
11.50 slavnostní zahájení
12.00 �start 2. etapy Závodu míru
12.17 �časovka u Městských lázní 

v ulici Čsl. armády
Startují týmy Německa, USA, 

Velké Británie, Španělska, 
Francie, Nizozemska, 

Ruska, ČR, Lucemburska, 
Švýcarska, Japonska, 

Ázerbájdžánu, Slovinska, 
Norska, Belgie, Dánska, Itálie, 

Rakouska, Polska, Ukrajiny, 
Kazachstánu a UCI Mix Team.

Bude město šedivé či zelené?
Odbor životního prostředí Měst- 

ského úřadu v Krnově a MIKS 
Krnov vyhlásily 19. ročník sou-
těže Šedivé či zelené, zaměřené 
na úpravu zahrad u rodinných 
domů a rozkvetlá okna a balkony. 
Soutěž má tři kategorie: Rozkvetlé 
okno, balkon; Rodinný domek  
a Příroda na nečekaných místech 
ve městě. Poslední kategorie je ur-
čena fotografům. Výherci budou 

odměněni cenami v hodnotě od 
pěti set do dvou tisíc korun, v pří-
padě třetí kategorie od 800 do 1500 
korun. Přihláška je k  dispozici na 
MÚ Krnov, v budově MIKS Krnov 
na náměstí Míru a v turistickém 
informačním centru, nebo je ke 
stažení na www.krnov.cz, v odkazu 
Životní prostředí. Uzávěrka přihlá-
šek je 30. června, hodnocení soutě-
že proběhne do konce července. 
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Z odboru správy majetku města

Těžké rozhodování měla porota, která v soutěži o nejlepší maturitní 
tablo školního roku 2015/2016 musela určit vítěze. Z celkem 
jedenácti přihlášených tříd se na špici probojovaly tři s téměř 
stejným počtem bodů. Z nich nakonec nejvíce bodů získali studenti 
4. A z gymnázia, jejichž tablo ve stylu Divokého západu si můžete 
prohlédnout v prodejně Oděva naproti pošty. Na druhém místě 
skončila třída 4. A ze SOŠ dopravy a cestovního ruchu, která má 
své tablo vystavené v Městské kavárně, a pomyslný bronz si ze 
soutěže odnesla oktáva z gymnázia. Její tablo najdete ve výloze 
Zlaté čajovny v Hobzíkově ulici. Cenu pro vítěze, tisícikorunovou 
poukázku na odběr zboží v hypermarketu Albert, předal třídnímu 
učiteli vítězné třídy Radimu Křižanovskému v pondělí 16. května  
u příležitosti zahájení maturitních zkoušek místostarosta Jan 
Krkoška.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Pronájem prostoru k podnikání 
Město Krnov vyhlašuje 
- záměr pronájmu prostoru  
k podnikání (110 m²) v domě  
s pečovatelskou službou na adrese 
Hlubčická 28, Krnov (bývalá pro-
dejna drogerie). Závazný účel ná-
jmu není stanoven. 
- záměr pronájmu místnosti č. 31 
(11,98 m2) + WC (1,54 m2) v budo-
vě zdravotního střediska Žižkova 7, 
Krnov. Závazný účel využití: zdra-
votnictví. 
Výše ročního nájmu bez slu-
žeb bude stanovena dle platného 
Opatření obce pro pronájem pro-
stor k podnikání a jiných prostor ve 
vlastnictví města Krnova. Návrhy 
na využití prostor doručí účastníci 
osobně do podatelny nebo zašlou 
poštou na adresu: MěÚ v Krnově, 
odbor správy majetku, Eva Petrová, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Platnost nabídky do 29. 5. 2016.  
Informace: E. Petrová, odbor sprá-
vy majetku, kancelář č. 405, MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 34 (naproti 
radnice), tel. 554 697 461, 734 878 
488, epetrova@mukrnov.cz.   
Záměr pronájmu části pozemku
Město Krnov oznamuje záměr 
pronájmu části pozemku parc. 
č. 2501/1 (50 m2), k.ú. Opavské 
Předměstí, v ulici Chářovské, pro 
výstavbu soukromého parkoviště. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 12, Albrechtická 100C, vel. 
1+1, 39,50 m2 vč. sklepa, 3. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.615 Kč, 
služby (1 osoba) 1.440 Kč (+ 400 
Kč každá další os.), celkem 3.055 
Kč/měsíc/1 os. Platnost nabídky: 
do 29. 5. 2016. Tiskopis žádos-
ti, informace: na odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34,  
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu – obálko-
vé řízení
Byt č. 7, Hlavní nám. 20, vel. 1+2, 
45,91 m2 včetně sklepa, s balko-
nem, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/m2)	
 2.150 Kč, služby (1 osoba) 1.500 Kč 
(+460 Kč každá další os.), celkem 
3.650 Kč/měsíc/1 os. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na jistotu  
k zajištění nájemného a úhrady za 

plnění poskytovaná v souvislosti  
s užíváním bytu. Platnost nabíd-
ky: do 28. 5. 2016. Řízení obálko-
vou metodou: 1. 6. 2016 v  15.00 
hod., Hlavní nám. 34, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu – obálko-
vé řízení
Byt č. 9, Hlavní nám. 20, vel. 1+2, 
52,80 m2 včetně sklepa, s balko-
nem, 4. podlaží. Nájem (45 Kč/m2)	
 2.466 Kč, služby (1 osoba) 1.600 Kč 
(+460 Kč každá další os.), celkem 
4.066 Kč/měsíc/1 os. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na jistotu  
k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v souvislosti  
s užíváním bytu. Platnost nabíd-
ky: do 28. 5. 2016. Řízení obálko-
vou metodou: 1. 6. 2016 v  15.30 
hod., Hlavní nám. 34, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu – obálko-
vé řízení
Byt č. 12, Hlavní nám. 22, vel. 1+2, 
79,58 m2 včetně sklepa, s balko-
nem, 5. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
3.581 Kč, služby (1 osoba) 2.500 Kč 
(+460 Kč každá další os.), celkem 
6.081 Kč/měsíc/1 os. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na jistotu  
k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v souvislosti  
s užíváním bytu. Platnost nabíd-
ky: do 28. 5. 2016. Řízení obálko-
vou metodou: 6. 6. 2016 v  15.00 
hod., Hlavní nám. 34, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu – obálko-
vé řízení
Byt č. 38, Hlavní nám. 43, vel. 0+2, 
58,18 m2 včetně sklepa, 5. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.618 Kč, služby 
(1 osoba) 1.730 Kč (+390 Kč kaž-
dá další os.), celkem 4.348 Kč/mě-
síc/1 os. Vítěz v řízení obálkovou 
metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na jistotu k zajištění 
nájemného a úhrady za plnění po-
skytovaná v souvislosti s užíváním 
bytu. Platnost nabídky: do 29. 5. 
2016. Řízení obálkovou metodou:  
30. 5. 2016 v  15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, 2. patro. Informace: p. 
Konečná, odd. pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 444, pkonecna@
mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie

Krátce

Volná pracovní 
místa

Dětský den strážníci 
pořádají už po čtrnácté 
Městská policie Krnov ve spolu-
práci s Aeroklubem Krnov připra-
vuje na sobotu 28. června Dětský 
den s  integrovaným záchranným 
systémem. Příchozí čeká kaskadér-
ská show týmu Crazy Day, ukázky  
z činnosti Policie ČR a IZS, hu-
debně-zábavný program Kolotoč 
bláznovin Fešáka Pína, vystoupení 
zpěváka Miro Šmajdy s  kapelou 
Terrapie, přehlídka letadel, jízda 
na koních, kolotoče, skluzavka  
a mnoho dalšího. Moderují Monika 
Žídková a Radek Erben. Oblíbená 
akce začíná ve 13.00 hodin. 
Měla strach z expřítele 
O pomoc požádala městskou poli-
ci ve čtvrtek 12. května večer žena, 
která uvedla, že pod balkonem 
stojí její expřítel a píše jí výhružné 
esemesky. Strážníci ženu poučili, 
aby v  případě, kdyby se esemesky 
stupňovaly k  agresivnímu jednání, 
ihned opět kontaktovala městskou 
policii nebo Policii ČR. Rovněž ji 
upozornili, aby zprávy z mobilního 
telefonu nesmazala, ale uložila si 
je pro případ podání oznámení na 
Policii ČR. Pro jistotu pak strážníci 
ještě zkontrolovali okolí domu, ale 
na zhrzeného Romea nenarazili. 
Rváči se velmi rychle usmířili
Rady s  dvěma agresivními bezdo-
movci, kteří se prali před Albertem, 
si nevěděl v sobotu 14. května od-
poledne člen zdejší bezpečnostní 
služby a přivolal strážníky. Ti muže, 
z nichž jeden měl krvácivé zranění 
v  obličeji, zklidnili, načež si oba 
rváči padli do náručí s tím, že jsou 
přece kamarádi a že to byla vlastně 
sranda. Po aktu usmíření se indivi-
dua odebrala neznámo kam.  

Vedoucí oddělení vodního 
a odpadového hospodářství 
Vedoucí Městského úřadu v Krno- 
vě vyhlásil výběrové řízení na ob-
sazení pracovního místa vedoucího 
oddělení vodního a odpadového 
hospodářství odboru životního 
prostředí. Předpokládaný nástup 
do pracovního poměru na dobu 
neurčitou je od července 2016. 
Předpoklady, požadavky a další in-
formace zájemci najdou na www.
krnov.cz. Přihlášky se přijímají do 
3. 6. 2016 do 12.00 hodin. Bližší 
informace podá ing. Petr Suchý, ve-
doucí odboru životního prostředí, 
tel. 554 697 327, nebo Bc. Dagmar 
Jatzková, DiS, personalistka, tel. 
554 697 253. 

Prezentace aktivit dětských sdružení, středisek volného času 
a dalších subjektů, které organizují volný čas dětí a mládeže

Krnov, Hlavní náměstí
Pátek 20. 5. 2016 / 9.00-17.00

Sobota 21. 5. 2016 /9.00-13.00

www.bambifest.cz

Mediální svět 3
Inteaktivním workshopem „Obra- 
zy v nás - mediální realita v  sou-
časnosti“ pod taktovkou Martina 
Vonáška pokračuje v  pondělí  
30. května v  Coworkingu Krnov 
série besed a workshopů na téma 
Mediální svět. Workshopem začíná 
v 17.00 hodin, vstupné je dobrovol-
né.
Jednání ke komplexním 
pozemkovým úpravám
Krajský pozemkový úřad pro 
Moravskoslezský kraj, pobočka 
Bruntál, svolává závěrečné jedná-
ní ke komplexním pozemkovým 
úpravám v katastrálním území 
Krásné Loučky a v navazující části 
katastrálního území Krnov-Horní 
Předměstí, na které zve všechny 
účastníky řízení. Jednání se usku-
teční ve čtvrtek 26. května v 15.00 
hodin v Koncertní síni sv. Ducha. 
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Smetanovy sady přišly o dílo kyperského sochaře

Otázka pro zastupitele

Sochu, která musela být odstraněna ze Smetanových sadů, vytvořil 
na mezinárodním výtvarném plenéru v Krnově v roce 2004 kyperský 
sochař Giorgios Moisi. 

Spolkový život v  Chomýži ožívá. Po vynášení Moreny a pálení 
čarodějnic se v neděli 15. května konala akce Vymalujme Chomýž. 
Na cestu, vedoucí touto částí města, malovaly děti obrázky, které 
organizátoři vyfotili a umístili na facebookovou stránku iniciativy 
Máme rádi Chomýž. Foto: Radim Rudzinski 

ČSSD
ČSSD podporuje umírněnou re-

konstrukci městského koupaliště, 
která by řešila zejména nejakutnější 
problém, a to je stav betonového 
tělesa bazénové vany. Finančně by-
chom se nechtěli přehoupnout přes 
20 milionů korun bez DPH. Výběr 
varianty řešení sdělíme až po řád-
ném seznámení se s možnostmi ze 
zpracovávaných studií. Zastupitelé 
za ČSSD by rovněž rádi osobně 
navštívili areály v  okolí a získali 
informace o zkušenostech od pro-
vozovatelů. Koupaliště by podle 
nás mělo být zejména příjemné, 
vybízející k trávení volného času  
a bezpečné pro děti. Do budoucna je 
potřeba se zabývat možnostmi do-
stavby chodníku podél Petrovické 
ulice a nedostatkem parkovacích 
míst. Ing. Michal Brunclík
ODS

Rekonstrukce či oprava letního 
koupaliště by měla být v tuto chvíli 
naší prioritou. Jeho stav je více než 
špatný. Pro nás nejsou prioritou jen 
vstupní náklady na rekonstrukci, 
ale také výše následných nákladů 
provozních i s ohledem na délku 
využití koupaliště v rámci roku. 
Nejen z těchto důvodů jsme již  
v našem programu vyjádřili pod-
poru pro biotop. Zkušenosti ostat-
ních měst, která na toto řešení 
přistoupila, ukazují, že je to snad 
jediná varianta, která dokáže ne-
zatěžovat městský rozpočet svý-
mi náklady a naopak dokáže být 
i výdělečná. V neposlední řadě se 
každé nově vybudované biotopové 
koupaliště stalo velkou turistickou 
atrakcí. Pro Krnov se tak může stát 
dalším lákadlem při rozvoji a pod-
poře turistického ruchu. Jiří Fajkus

KSČM
Areál koupaliště na Petrovické 

si určitě zaslouží pozornost a mo-
dernizaci. Má dobré umístění, ale 
také svůj věk. Renovace bazénů, 
vyložení van bazénů speciální fó-
lií, doplnění vodních atrakcí, sklu-
zavky, tobogan, chrliče a také další 
prvky. Možná také solární při-
hřívání kolektory, terénní úpravy  
a další (drobnosti). To vše záleží 
na dobrém projektu a finanční ná-
ročnosti. Možnost budování tak-
zvaného biotopu jako koupaliště je 
možná hezká, ale většina občanů 
a návštěvníků preferuje klasické 
bazénové koupaliště. Samozřejmě 
také finanční náročnost, jak pr-
votní nákladovost, tak provozní 
náklady, budou sehrávat zásadní 
roli. Přikláníme se ke klasickému 
bazénu. Petr Vartecký
Krnovští patrioti 

Krnov si rekonstrukci koupali-
ště zaslouží a my ji podporujeme. 
Ovšem takovou, která bude mít 
„hlavu a patu“. Občané si už řadu 
let přejí také modernější městské 
lázně. Obě zařízení bychom raději 
řešili společně. Jejich případné spo-
jení, např. výstavbou nových měst-
ských lázní u stávajícího koupališ-
tě, by mohlo v budoucnu výrazně 
snížit provozní náklady i zvýšit 
návštěvnost. Odborníci umí různé 
varianty spojeného i samostatné-
ho provozu komplexně posoudit 
formou studie proveditelnosti. 
Na jejím provedení jsme se shodli  
v pracovní skupině, jen teď její za-
dání už několik měsíců leží v šuplí-
ku na městském úřadě a místo toho 
se tvoří studie jiné. Moc tomu ne-
rozumíme. Pro zajímavost, město 
dotuje provoz koupaliště každý rok 

Necelých jedenáct let byla 
součástí Smetanových sadů dře-
věná socha kyperského sochaře 
Giorgiose Moisi „Narozené coko-
liv, mrtvé něco“. Během víkendu 
byla odstraněna, protože svou ne-
stabilitou ohrožovala okolí. 

Podle znalkyně Ľubice Mezerové, 
u níž si město Krnov v dubnu ob-
jednalo znalecký posudek, socha 
zřejmě nebyla dostatečně ošetřena 
proti klimatickým a jiným vlivům 
a již při jejím umístění v  parku 
bylo nutné počítat s  tím, že tento 

materiál nevydrží místní klimatic-
ké podmínky. Navíc její instalace 
mezi stromy nebyla nejšťastnější. 
„Stav sochy je havarijní. Spodní  
a horní části jsou uhnilé, části sochy 
již chybějí, hnilobou jsou zasaže-
né především vnitřní části kmene. 
Vnější hladká „slupka“ zakrývá 
uhnilé části do výšky minimálně 
15 až 20 centimetrů. Tělo sochy je  
napadené dřevokazným hmyzem, 
na povrchu jsou vidět výletové ot-
vory. Po celém povrchu sochy jsou 
hluboké praskliny, ve spodní části 
procházejí celým dřevěným masi-
vem. Tmely, vyplňující zářezy po 
pile, vypadávají. Ve spodní části je 
socha porostlá řasou a popsaná bílý-
mi graffiti. Narušená je celková sta-
bilita sochy. V tomto stavu nemůže 
zůstat na veřejném místě,“ vyjádřila 
se Ľubica Mezerová.

Odbornice zároveň vylou-
čila možnost záchrany sochy. 
Znamenalo by to soše amputovat 
spodní i vrchní část a tím ji vlast-
ně znehodnotit. Protože poškozená 
byla celá socha, v  úvahu nepři-
cházelo odstranění dřevokazného 
hmyzu termosanací nebo mikrovl-
nou sanací. 

Také přesun na jiné místo nezís-

kal její doporučení. „Přemístění so-
chy by znamenalo umístit ji jen pod 
střechu, aby na ni nepršelo, do inte-
riéru nelze, protože by byla nebez-
pečná pro ostatní dřevěné interiéro-
vé prvky,“ uvedla Ľubica Mezerová. 
Na základě tohoto odborného po-
sudku se radní rozhodli pro odstra-
nění a likvidaci sochy. 

Socha vznikla na mezinárodním 
výtvarném plenéru v Krnově v roce 
2004 a do sadů byla umístěna o rok 
později. 

„Je škoda, že z plenérů, pro něž 
se nám podařilo v letech 2003 až 
2006 získat vynikající umělce z celé 
Evropy, už nemáme veřejně pří-
stupné žádné dílo. Obě sochy, jak  
ta ve Smetanových sadech, tak 
Schody lásky Stanislawa Kilarec- 
kého, které se nacházely před 
vstupem do městského muzea 
v  době, kdy sídlilo v  Zacpalově 
ulici, vzal čas. Přesto si myslím, 
že i krátkodobé oživení venkov-
ního prostoru uměleckými díly je 
pro město a jeho občany přínosem  
a obohacením. Sochy zkrátka do 
veřejného prostranství patří,“ řekl 
Ladislav Steininger z  Volného 
sdružení krnovských výtvarníků 
a13, které plenéry pořádalo.      (dc)

Podporujete rekonstrukci koupaliště? Za jakých podmínek? Jak 
by podle Vás mělo být koupaliště vybaveno? 

částkou přibližně 1 milionu korun, 
městské lázně pak částkou 7 milio-
nů korun. Ing. Tomáš Hradil
KDU-ČSL

Rekonstrukci koupaliště pod-
porujeme. Záměr ho zachovat byl 
jedním z našich cílů. Uvidíme, jak 
dopadnou obě studie. Sympatická 
je myšlenka vybudovat přírodní 
biotop, ale ne všechny biotopy,  
o kterých víme, fungují dobře.  
V každém případě by náklady na 
rekonstrukci neměly přesáhnout 
20 milionů korun. Součástí re-
konstrukce by měla být i oprava  
a rozšíření sportovních prvků v za-
hradě koupaliště, aby se tyto daly 
využívat i mimo letní sezonu. Co se 
týká městských lázní, tady podpo-
rujeme prostou rekonstrukci a mo-
dernizaci ve stávající budově spolu 
s rozšířením zóny pro saunování, 

které je v Krnově velmi oblíbené. 
Chceme zachovat hlavní účel láz-
ní pro potřeby plaveckého oddílu  
a výuku plavání ve školách. MVDr. 
Pavla Löwenthalová 
ANO

Naší snahou a cílem je v co nej-
kratším termínu vyhodnotit dvě 
studie, které jsou zaměřeny na zá-
kladní rekonstrukci koupaliště, kte-
rá byla poptaná u Centroprojektu 
Zlín, a na zřízení přírodního kou-
paliště – biotopu, tato studie byla 
poptána u společnosti Bapo, s. r. o. 
Obě studie řeší zpracování celého 
konceptu koupaliště, popis tech-
nologií, čištění vody, vodní prvky, 
vybavení areálu a samozřejmě také 
cenovou náročnost. Věřím, že ještě 
v tomto roce bude zřejmá finální 
podoba koupaliště, s realizací v co 
nejkratším termínu. Jan Krkoška
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Domov má značku Parkinson standard

Podpořte Benjamín na Hithit.czZe ZUŠ Krnov

Krátce
Blíží se termín úhrady 
daně z nemovitých věcí
Do konce května musí majitelé 
nemovitostí zaplatit daň z nemovi-
tých věcí na rok 2016. Platit mohou 
bezhotovostně, prostřednictvím 
SIPO nebo nově daňovou složen-
kou na pobočkách České pošty. Za 
platbu uskutečněnou pomocí da-
ňové složenky na pobočkách České 
pošty občan nehradí poštovní po-
platek. Více informací na www.fi-
nancnisprava.cz.

Zahájení sezony 
na zámku Linhartovy
Sobota 21. května je dnem, kdy 
v 10.00 hodin bude na zámku 
Linhartovy zahájena letošní tu-
ristická sezona. Na návštěvníky 
čeká mnoho nových expozic, mezi 
jinými v  nich najdou figurky le-
gendárního Igráčka, porcelánové 
polévkové mísy a omáčníky, mo-
dely letadel, podmořský svět Julese 
Verna, ručně malované mapy, cíno-
vé vojáčky nebo panenky. Součástí 
zahájení bude i vernisáž tří výstav: 
obrazů opavských výtvarníků, fo-
tografií Pavla Ondruje z  Přerova 
a obrazů a fotografií od polských 
autorů. Pravidelná otevírací doba 
zámku začne v  sobotu 28. května. 
Až do začátku července bude mít 
otevřeno každou sobotu a neděli 
od 11.00 do 16.00 hodin.    

Domov pro seniory Krnov byl oceněn značkou Parkinson standard. 
Ředitelce domova Haně Šutovské (vpravo) ji 10. května předala 
předsedkyně spolku Společnost Parkinson Zdislava Freund.

Mladí cyklisté postoupili do krajského kola

Domov pro seniory Krnov získal 
cenné prvenství. Jako první v  re-
publice se může chlubit značkou 
Parkinson standard, udělovanou 
zdravotnickým zařízením a posky-
tovatelům sociálních služeb organi-
zací Společnost Parkinson. Značka 
vyjadřuje, že v domově pro seniory 
je kvalifikovaně postaráno o osoby 
seniorského věku s Parkinsonovým 
onemocněním.

Cílem projektu „Značka Parkin- 
son standard“ je vytvořit  seznam 
zařízení, která jsou připravena 
zajistit nutný lékový, výživový  
a pohybový režim pacientovi  
s diagnózou Parkinsonovy nemoci. 
„Seznam má umožnit pacientům 
vyhledat takové zdravotnické zaří-
zení či poskytovatele sociální služ-
by, kde se během pobytu  nebudou 
muset obávat zhoršení příznaků 
nemoci. V  současnosti, vzhledem  
k malému počtu výskytu nemoci, 
nemá lékařský personál dostatek 
zkušeností, aby postupoval v soula-
du s nutnými potřebami pacienta, 
a neumožňuje to ani časový rozvrh 
pečujícího personálu. V otázce kvali-
fikované péče o člověka v pobytovém 
zařízení se tak můžeme spoléhat jen 
na domovy, jako je ten krnovský, 
kde má vedení zájem. V  součas-
né době, kdy péče není standardně 
zajištěna, je to naše jediná naděje,“ 

uvedla Zdislava Freund, předsed-
kyně spolku Společnost Parkinson. 
Ta značku předala osobně ředitelce 
Domova pro seniory Krnov Haně 
Šutovské 10. května v Krnově. 

Zisk značky Parkinson standard 
je pro domov pro seniory oceně-
ním jeho snahy o výbornou prová-
zanost lékového, výživového a po-
hybového režimu pro osoby s touto 
diagnózou. „Úzce také spolupracu-

jeme s Parkinson klubem v Krnově, 
kterému poskytujeme zázemí pro 
jejich měsíční schůzky, dále je zveme 
na různé akce, které organizujeme. 
Jsme nadmíru rádi, že můžeme 
pomáhat také v  této oblasti,“ řekla 
manažerka kvality domova pro se-
niory Tereza Blažčíková. Více in-
formací o Parkinson klubu Krnov 
najdete na http://parkinson-klub-
-krnov.webnode.cz/.                       (dc)

Středisko Benjamín Slezské dia-
konie má záměr vydat netradiční 
kalendáře, pohlednice a uspořádat 
výstavy fotografií, na kterých bu-
dou jeho klienti vidět „jinak“. Pro 
svůj projekt s  názvem „I takoví 
jsme“ nyní shromažďuje finance 
na crowdfundingovém portálu 
Hithit.cz. Do konce termínu zbý-
vá 34 dnů, nejnižší příspěvek je  
45 korun. 

Denní stacionář Benjamín v Kr- 
nově slaví v říjnu tohoto roku  
18 let. Při narození byl ve městě 
první službou pro lidi s mentálním  
a kombinovaným postižením, po-
stupně se z něj vyrojily jiné, po-
třebné sociální služby a Benjamín 
se stal zázemím pro dospělé lidi  
s těžkým typem postižení. „Každý 
všední den nabízíme klientům plno 
různorodých a pestrých aktivit za-
měřených na vzdělávání, terapii, 
rehabilitaci i odpočinek. Umíme být 
odborným rádcem, pomocníkem, 

ale také partnerem v těžkých dnech, 
kdy klienta přepadne špatná ná-
lada, která se někdy promění v zá-
chvat vzteku. Víme, jak těžké je pro 
naše klienty sdělovat své potřeby,  
a proto rozvíjíme jejich komunikač-
ní schopnosti pomocí alternativních 
způsobů za použití obrázků, symbo-
lů nebo jiných pomůcek. Tuto službu 
využívá 26 klientů z Krnova a jeho 
okolí, kteří dojíždějí z domácností, 
ale i z jiných pobytových služeb,“ 
uvádí vedoucí střediska Benjamín 
Veronika Židková.

Nejdříve chtěli pracovníci Benja- 
mínu pouze vytvořit fotografie, 
které měly potěšit klienty, jejich 
rodiče nebo jiné blízké osoby, kte-
ré o ně pečují. Rozhodli se nafotit 
snímky, z  nichž nebude dýchat 
informace, že se jedná o člověka 
s  postižením, který potřebuje po-
moc. „Chtěli jsme nabídnout našim 
klientům zážitek obléci se do šatů, 
do kterých by se většina z nich nikdy 

neměla šanci odít, a na fotografiích 
zachytit tento krásný okamžik a vy-
tvořit jim jedinečnou památku. Na 
začátku roku jsme oslovili úžasnou 
paní, která nám zadarmo na focení 
zapůjčuje šaty ve stylu padesátých 
let. Sehnali jsme profesionálního 
fotografa, který naše klienty fotí,  
a nám se rýsují nádherné fotografie. 
Již teď je pro nás projekt úspěšný, 
ale chceme ho posunout ještě dál. 
Máme záměr z fotografií vytvořit 
kalendáře, pohlednice a uspořádat 
výstavy,“ přibližuje vznik projektu 
Veronika Židková. 

Takový plán ale není zadarmo. 
Pracovníci potřebují 120 tisíc ko-
run, které nyní shromažďují na 
crowdfundingovém portálu Hithit.
cz. Pokud ji ve stanoveném termí-
nu 50 dní nezískají, Hithit.cz pení-
ze dárcům vrátí zpět. Podrobnější 
informace najdete na Hithit.cz pod 
názvem projektu „I takoví jsme – 
kalendář, který vám nesmí chybět“.

Absolvovat jízdu podle pravi-
del silničního provozu, písemný 
test z pravidel silničního provozu, 
jízdu zručnosti a prokázat znalost 
zásad poskytování první pomoci 
museli účastníci okrskového kola 
Dopravní soutěže mladých cyk-
listů, které se konalo 27. dubna 
na dopravním hřišti u SVČ Méďa. 
Čestnou ředitelkou soutěže byla 
vedoucí odboru školství, kultury  
a sportu Městského úřadu v Krnově 
Pavlína Říhová.

Na stupních vítězů v kategorii 
žáků ve věku 10 až 12 let stanu-
lo družstvo ZŠ Smetanův okruh, 

které obsadilo 1. místo, na dru-
hém místě skončili žáci ZŠ a MŠ 
Brantice a třetí byli žáci ZŠ Město 
Albrechtice. V kategorii žáků od  
13 do 16 let zvítězili žáci ZŠ 
Smetanův okruh, na 2. místě se 
umístili cyklisté ZŠ Žižkova a na  
3. místě žáci ZŠ Dvořákův okruh. 

Tato družstva se 11. května zú-
častnila okresního kola. V  něm 
v  obou kategoriích opět vyhrá-
ly týmy ze ZŠ Smetanův okruh, 
které budou náš okres reprezen-
tovat 26. a 27. května v krajském 
kole ve Frenštátě pod Radhoštěm.  
Mgr. Eva Moslerová, SVČ Méďa

Zápis nových žáků  
do všech oborů ZUŠ
ZUŠ Krnov pořádá zápis nových 
žáků na školní rok 2016/2017. Pro 
hudební obory se koná ve středu 
25. května od 14.00 do 19.00 hodin 
v budově ZUŠ na Hlavním náměs-
tí, pro nehudební obory ve čtvrtek  
26. května v  budově ZUŠ 
v  Revoluční ulici od 14.00 do 
17.00 hodin. Před zápisem je nut-
né vyplnění on-line přihlášky, 
která je zveřejněna na webových 
stránkách školy www.zuskrnov.
cz v sekci „Dokumenty/Přihláška 
žáka on-line“. Jejím vyplněním 
rodiče urychlí nezbytně nutnou 
agendu, která v den konání zápi-
su probíhá. Vyplnění přihlášky 
ale neznamená automatické při-
jetí do ZUŠ Krnov. Slouží pouze  
k urychlení administrace.

Krnovské slunéčko 2016
V krajské přehlídce dětských skupin 
scénického tance si soubor Naboso 
vytančil za choreografii „Zvěřinec“ 
ocenění za podnětnou choreografii 
odpovídající věku dětí. Také tato 
choreografie bude k vidění na tra-
diční přehlídce scénického a výra-
zového tance Krnovské slunéčko, 
která se koná v  Městském divadle 
v sobotu 28. května v 17.00 hodin. 
Společný projekt dvou krnovských 
choreografek a pedagožek Ireny 
Špičkové a Daniely Zvonkové divá-
kům nabídne dvě desítky choreo-
grafií. Jako host vystoupí pedagož-
ka tanečního oboru Unisono ZUŠ 
Slezská Ostrava Alena Koldová  
a její studenti. Předprodej vstupe-
nek probíhá v  tanečním sále ZUŠ 
Krnov v Revoluční ulici, lístky bu-
dou k dostání také na místě.

V  soutěži musejí děti mimo 
jiné absolvovat jízdu podle 
pravidel silničního provozu. 
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Děti i dospělí si užili den plný zapomenutých řemesel

Školní družiny se utkaly 
v netradiční olympiádě

Čarodějnice si poradily
i s aprílovým počasím

Mateřská škola v Hlubčické ulici ve čtvrtek 5. května pořádala jar-
mark Od řemesla k řemeslu, na kterém děti zkusily prát na valše, mlá-
tit obilí, čistit komín, drátkovat, stloukat máslo, zdobit perníky, plést 
vánočky a mnoho dalších činností.

Studenti v roli průvodců 
zahájili turistickou sezonu

Jednou z  disciplín Netradičních olympijských her školních družin 
bylo složit náročné puzzle. Foto: archiv ŠD při ZŠ Janáčkovo nám. 

Celý čtvrteční den 5. května si 
děti i dospělí užívali v  prostředí 
přírodní zahrady Mateřské školy  
v Hlubčické ulici. Paní učitelky pro 
ně připravily projekt putování za 
starými řemesly, jehož prostřednic-
tvím se seznámili s dávno zapome-
nutými profesemi našich babiček  
a dědečků. 

Měsíc intenzivních příprav při-
nesl své ovoce – úsměv a nadšení 
všech přítomných dětí, učitelek  
i dospělých. Takto se například vy-
jádřil pětiletý chlapec z  Mateřské 
školy náměstí Míru: „Tohle je 
můj nejhezčí den, který jsem za-
žil v poslední době.“ Čtvrťák ze ZŠ 
Smetanův okruh zase řekl: „Já by-
sem chtěl být manžel v domácnosti, 
protože jsem si prošel všechna ta ře-
mesla a už vím, jak se co dělá.“

A jak to vše tedy probíhalo? Od 
časného rána učitelky a studentky 
třetího ročníku SPgŠ a SZŠ Krnov 
připravovaly a chystaly stanoviště 
pro deset tradičních řemesel, jako 
je mlynář-pekař, perníkář, komi-
ník, tesař-bednář, parukář, drá-
teník, kovář, pradlena, přadlena-
-tkadlena a krejčí. Každé stanoviště 
bylo připraveno tak, aby se děti  
i dospělí o řemeslu více dozvěděli, 
něco si vyrobili a také si vyzkou-

šeli, jak těžká práce to kdysi byla. 
Součástí byly také dvě hry „Co je 
to?“ – poznávání předmětů, které 
se kdysi dávno používaly v běžném 
životě, a „Poznej řemeslo“ – pozná-
vání předmětů hmatem a přiřazo-
vání k dané profesi. 

Doprovodným programem byla 
výstava starodávných hraček, kte-
ré nám zapůjčilo Muzeum hraček 
z Města Albrechtic. 

Dopoledne akci navštívilo více 
jak tři sta dětí z  krnovských ma-
teřských škol, dále děti čtvrté třídy 

Základní školy Smetanův okruh, 
děti a dospělí ze Slezské diakonie 
a Benjamínu. Přivítali jsme také 
děti z  mateřské školy v  Branticích 
a z Dětského domova Lichnov. 
Odpoledne se brána mateřské 
školy otevřela široké veřejnosti, 
které jsme kromě starých řemesel 
nabídli i možnost zakoupení drob-
ných, ručně vyráběných předmětů 
a dobrot. 

Součástí programu bylo také se-
známení s  mezinárodním projek-
tem Ekoškola, do kterého je naše 
mateřská škola již druhým rokem 
zapojena. 

Ráda bych touto cestou podě-
kovala především paní učitelce 
Erice Džorové za nápad, zajištění 
a nashromáždění všech předmětů, 
všem učitelkám, našim rodičům 
a v neposlední řadě také ostatním 
příznivcům za jejich nadšení a vel-
kou pomoc při přípravě a realiza-
ci tohoto projektu. Další dík patří 
studentkám a učitelům třídy 3. A 
SPgŠ a SZŠ Krnov za jejich úžas-
ný přístup při realizaci akce a po-
děkovat chci také pekárně Aspec 
Krnov za svatební koláčky, na kte-
rých si všichni moc pochutnali.  
Bc. Alena Klohnová, ředitelka MŠ 
Hlubčická

Sportovní hala Základní ško-
ly Janáčkovo náměstí hostila  
4. května již 4. ročník Netradičních 
olympijských her školních dru-
žin (NOH ŠD). Akce se zúčast-
nily děti z devíti základních škol 
z Krnova, Brantic, Lichnova, Města 
Albrechtic, Úvalna a Zátoru. 

Oficiálního zahájení her se ujali 
hosté, jimiž byli místostarosta Jan 
Krkoška, vedoucí odboru školství, 
kultury, sportu Pavlína Říhová  
a ředitel ZŠ Janáčkovo náměstí 
Karel Handlíř. Po krátkém úvodu 
a kulturním programu, o nějž se 
postarala skupina Flash a pěvecký 
sbor naší školy, se dvaasedmde-
sát malých sportovců prvních až 
čtvrtých tříd pustilo do soutěžení 
v deseti  netradičních disciplínách. 
Museli například prolézt laserovým 
bludištěm, zvládnout matematický 
úkol a dát kužel na správný výsle-
dek nebo složit náročné puzzle. 

Děti byly moc šikovné a hlavně 
si to užívaly. Na tribuně je povzbu-
zovali spolužáci, rodiče a další, co 
přišli. Na závěr jsme vše vyhodno-
tili a předali nádherné ceny. Tímto 
musím moc poděkovat sponzorům 
her, kteří nám dodali ceny. Byly to 
organizace a firmy Městská poli-
cie Krnov, Bosch Krnov, cestovní 
kancelář Invia, RD Rýmařov, hotel 
Kamzík, Značky Moravia, Algida, 
Jazyková škola J. Á. Komenského 
Bruntál, Kofola Krnov, Alfa Plastic 
Bruntál, dopravní policie Bruntál, 
hřebčín Albertovec Opava a firma 
Vikpap Group.

Výsledky NOH ŠD 2016: 1.-
2. ZŠ Janáčkovo nám, 1.-2. ZŠ 
Dvořákův okruh, 3. ZŠ Žižkova, 
4. ZŠ Zátor, 5. ZŠ Lichnov, 6. 
ZŠ Brantice, 7. ZŠ Smetanův 
okruh, 8. ZŠ Úvalno, 9. ZŠ Město 
Albrechtice. Miluše Košinarová, 
ŠD ZŠ Janáčkovo nám. 

Na zahradu Mateřské školy 
Svatováclavská se 26. dubna slét-
li na svůj každoroční čarodějný 
rej malé čarodějnice a čarodějové. 
Přilétli splnit zkoušky, které jim 
přichystaly jejich starší a již zku-
šenější kolegyně. Absolvováním 
těchto zkoušek se poté mohly za-
řadit mezi právoplatné a uznávané 
čarodějnice a čaroděje. 

Přestože počasí příliš vlídné ne-
bylo, ani jedno čarodějné dítko se 
nezaleklo a po seznámení s jednot-
livými úkoly, jako vypití magického 
lektvaru s červíky, prolézání začaro-
vanou pavučinou, přenášení myší 
na určité místo, nakrmení hladové-
ho kocoura či lovení havěti z čaro-
dějné sklenice, se bez obav hrnulo 
do jejich splnění. Zvládnutí všech 
úkolů bylo podmínkou pasování 

na opravdové „kouzelné“ čaroděj-
nice a získání zasloužených odměn. 
Čarodějnice Kadimůra poté všem 
přítomným vyvěštila budoucnost, 
která je v magickém světě čeká. Ani 
silný vítr čarodějnice a čaroděje 
neodradil od opékání špekáčků. 
Také využili možnosti nechat si 
pomalovat obličej, aby se stali ještě 
úchvatnějšími na volbu tří nejkrás-
nějších čarodějnic. Vybraní vítězní 
kandidáti získali medaile, diplomy 
a nového zvířecího plyšového maz-
líčka. V  závěru čarodějného reje 
přibylo nejen deštivých mraků, ale 
i spokojených dětí a jejich rodičů. 
Slet čarodějnic byl prohlášen za 
ukončený se slibem, že příští rok se 
určitě uvidíme na zahradě znovu! 
Bc. Marcela Vondráková, ředitel-
ka MŠ Svatováclavská

V  Krnově byla 10. května ofici-
álně zahájena turistická sezona. Na 
této akci se každoročně podílejí 
studenti SOŠ dopravy a cestovní-
ho ruchu v Krnově ve spolupráci 
s TIC Krnov. Letos byla naplánova-
ná tematická procházka městem po 
stopách textilního průmyslu. 

Dopoledne byl program věno-
ván školním skupinám, odpoledne 
přišli na prohlídku zájemci z  řad 
široké veřejnosti. Výklad mladých 
průvodců obsahoval informace 
o textilních technologiích, které 
zpracovávaly ovčí vlnu do podo-
by vlněných látek. Návštěvníci se 
také dověděli zajímavosti o životě 
významného podnikatele a majite-

le textilní výroby Aloise Larische. 
Součástí odpolední prohlídky byla 
i návštěva Státního okresního ar-
chivu v Krnově, který sídlí v budo-
vě bývalé textilní továrny. Ředitel 
archivu, Mgr. Branislav Dorko, 
zaujal návštěvníky ukázkami ně-
kterých historických dokumentů  
a archiválií, včetně dobových mód-
ních časopisů či výučních listů. 
Pracovník muzea, Mgr. Alexandr 
Michl-Bernard, umožnil nahléd-
nout do vzorkovníků vlněných 
látek, vyráběných v  Krnově před 
150 lety. Někteří účastníci oboha-
tili výklad vzpomínkami na práci 
v bývalé firmě Karnola. Ing. Ellen 
Páclová, SOŠ DCR Krnov
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Pěvecký sbor Altán 

Chrámový sbor u sv. Martina

Ve Flemmichově vile je k  vidění výstava části z rozsáhlé umělecké 
tvorby významného krnovského výtvarníka Vladivoje Jindřicha, 
od jehož tragické smrti v letošním roce uplyne již 15 let. Částečně 
prodejní výstava s názvem „Tužkou, perem, štětcem“, která má při-
pomenout vynikajícího grafika, malíře a zakládajícího člena Volného 
sdružení krnovských výtvarníků a13, potrvá do 5. června. 

Z městské 
knihovny

Shirim Ashirim po dvou 
letech opět v synagoze

Koncertní síň sv. Ducha rozezní sborový zpěv 

Krnovská synagoga se v  pátek 
27. května v 18.00 hodin otevře fes-
tivalu Setkání s  duchovní hudbou 
Krnov 2016 koncertem pražské hu-
dební skupiny Shirim Ashirim. Její 
repertoár tvoří současné hebrejské 
písně a chvalozpěvy, základem jsou 
převážně biblické texty, ale také tře-
ba modlitby ze Siduru. 

Skupina vznikla v  roce 2012  
a dnes ji tvoří pět vynikajících hu-
debníků. Zakladatelkou je Renáta 
Ulmannová, krnovská rodačka, 
členka již neexistující skupiny 
Simeon, z níž Shirim Ashirim vy-
chází. Zpěvačka a houslistka čerpá 
ze zkušeností v hudebních skupi-
nách, orientujících se na renesanč-
ní a lidovou hudbu, swing, folk,  
a také ze studia hebrejštiny. Dalšími 
členy jsou skladatel a multiinstru-
mentalista Tomáš Najbrt, speci-

alista na loutny, kytary a barokní 
hudbu, který hraje na historické 
a lidové nástroje, Daniel Matulík, 
profesionální baskytarista se širo-
kým spektrem zájmů a zkušeností 
v rocku a popu. A také flétnistka 
Michaela Švorc, jež je ještě student-
kou Konzervatoře Jaroslava Ježka, 
a Tomáš Knotek, profesionální hu-
debník, který hraje na bicí v několi-
ka hudebních kapelách.  

Mnozí Krnované si jistě pa-
matují vystoupení této skupiny 
v  hudebních programech slav-
nostního otevření Krnovské sy-
nagogy po téměř čtyřleté rekon-
strukci 13. června 2014. Vstupné 
je dobrovolné. Srdečně zvou or-
ganizátoři Spolek Flemmichovka  
a Hudební sdružení Krnov. Koncert 
se koná s podporou města Krnova. 
Květoslava Kukelková.

Pěvecké sbory studentů a do-
spělých působící v Krnově budou 
mít Krnované možnost slyšet na 
jednom pódiu. V neděli 22. května  
v 17 hodin se Koncertní síň svaté-
ho Ducha rozezní jejich společným 
zpěvem i samostatnými vystoupe-
ními. Přehlídku sborů „Krnov zpí-
vá 2016“ finančně podpořilo město 
Krnov a záštitu nad ní převzal mís-
tostarosta Jan Krkoška. Vstupné je 
dobrovolné.

Myšlenku uskutečnění společné 
nesoutěžní přehlídky svou přítom-
ností podpoří čtyři ženské, jeden 
dívčí a jeden smíšený sbor.

Pěvecký sbor Altán 
Sbor založila roku 2014 Dorota 

Smělíková, studentka JAMU Brno 
a Pedagogické fakulty Univerzity 
Palackého v Olomouci. Sbor je 
dvougenerační, z valné části tvořen 
rodinnými příslušníky. Třiadvacet 
členek se pravidelně schází nejen 
v prostorách zkušebny, ale i mimo 
sborové zkoušky. Účastní se společ-
ných kulturních akcí a poznávacích 
zájezdů, které organizuje spolek 
Altán - sdružení pro aktivní volný 
čas. Největším dosavadním úspě-
chem Altánu je vítězství na mezi-
národním festivalu Polsko-české 
písně v květnu 2014. Různorodý 
repertoár je zaměřen především 
na lidové písně, populární hudbu 
a jazz, částečně pak i na klasickou 
hudbu období renesance až klasi-
cismu. 
Dívčí pěvecký sbor Ars voce 

Těleso, které působí při SPgŠ  

a SZŠ Krnov, bylo založeno v září 
roku 2002. Během své existen-
ce získal sbor mnohá vysoká ná-
rodní, ale i nadnárodní ocenění. 
Zakladatelem, sbormistrem a umě-
leckým vedoucím je od jeho počát-
ků Mgr. Kamil Trávníček.
Chrámový sbor u sv. Martina 

Sbor byl založen profesorem 
konzervatoře v Lipsku Konradem 
Schmitzem již v roce 1908. Od roku 
1987 jej vede Václav Mička. Kromě 
pravidelného účinkování při boho-
službách v Krnově a okolí se sbor 
podílí na účinkování a organizaci 
Benefičních koncertů a festivalu 
Setkání s duchovní hudbou Krnov. 
V posledních letech sbor vystu-
poval při významných církevních 
slavnostech na Moravě a několikrát 
se představil také posluchačům 
v Rakousku a v Německu. V roce 
2012 bylo sboru za reprezentaci 
města v České republice a zahrani-
čí a za uchování hudebních tradic 
ve vysoké kvalitě uděleno ocenění 
města Krnova.
Legato  

Za začátek činnosti ženského 
pěveckého sboru Legato lze po-
važovat červen 2013, kdy se sešli 
bývalí členové Krnovského dět-
ského sboru při příležitosti oslav 
osmdesátin zakladatele sboru Jana 
Kostomlatského. Za účasti sbor-
mistra se oprášilo několik sboro-
vých  hitovek, kterým se věnovala 
asi půlroční intenzivní příprava. 
Snaha byla korunována oceněním 

spokojeného publika i samotné-
ho oslavence, a to byl ten zásadní 
podnět pro myšlenku pokusit se 
pokračovat v činnosti po 45 letech. 
A protože ani stará láska ke zpěvu 
nerezaví, stalo se téměř neuvěřitel-
né. Už tři roky se schází pravidel-
ně dvaadvacet členek a za sebou 
již mají desítku vystoupení při 
různých příležitostech v Krnově 
a jeho okolí. Repertoárově se sbor 
zaměřuje na úpravy lidových písní 
a skladby klasiků.
Staccato 

Pěvecký sbor Staccato vznikl 
na podzim roku 2011 jako inicia-
tiva bývalých členek Krnovského 
dětského sboru Zlatá loutna.  
V současné době sbor čítá 16 členek  
a jeho uměleckou vedoucí je 
Zdeňka Odstrčilová. Sbor vystu-
puje během celého roku v Krnově 
a okolí a navazuje četná sborová 
přátelství. V repertoáru má sbor 
vokální skladby starých mistrů  
i těch současných a písně lidové  
v různých úpravách. 
Ženský pěvecký sbor 

Sbor vznikl na podzim roku 
1999 a pod vedením Mgr. Jany 
Hlaviznové v něm zpívá 29 žen. 
Vystupují nejen v Krnově a jeho 
širokém okolí, ale i v celém 
Moravskoslezském kraji. V reper-
toáru sboru najdeme písně starých 
mistrů, spirituály, skladby českých 
hudebních skladatelů a různé úpra-
vy lidových písní, které jsou sboru 
nejbližší.

Lékárny a lékárníci v Krnově
Krnovský patriot Josef Skopalík 
společně s PhDr. Zdeňkem Házou 
představí v pátek 20. května v 18.00 
hodin ve studovně Městské knihov-
ny Krnov právě vydanou publikaci 
Lékárny a lékárníci v Krnově, která 
se věnuje historii lékárnictví v na-
šem městě od roku 1535 do roku 
1945. Kdo v pátek představení 
knihy nestihne, bude mít druhou 
možnost. Její prezentace proběhne 
i v  neděli 22. května, kdy se příz-
nivci historie sejdou v 10.00 hodin 
v Bauerově kavárně. Publikace, kte-
rá má 272 stran a obsahuje množ-
ství historických fotografií, kopií 
map i genealogii nejznámějších kr-
novských lékárníků, bude na obou 
místech ke koupi.  

Azorské ostrovy: 
Skrytý poklad Atlantiku 
Městská knihovna Krnov při-
pravila na čtvrtek 2. června další 
z  řady oblíbených cestopisných 
přednášek. Posluchače zavede na 
Azorské ostrovy. O skrytém po-
kladu Atlantiku bude přednášet 
Martin Urbášek, který prozradí, 
jak lze spojit studium a letní do-
volenou, jaké je koupání v laguně 
a horkých pramenech, podělí se  
o zážitky z pozorování velryb a del-
fínů a nastíní, co obnáší dobytí nej-
vyššího vrcholu ostrova. Přednáška 
ve studovně začíná v 18.00 hodin. 

Čteme knihy v cizích jazycích
V rámci projektu ministerstva kul-
tury Cizojazyčná literatura získala 
Městská knihovna Krnov pozoru-
hodnou kolekci knih v sedmi jazy-
cích. Na jejím výběru spolupraco-
vali odborníci z Univerzity Karlovy 
v Praze a Masarykovy univerzity  
v Brně. Jde o více než sto zajíma-
vých titulů, z nichž mnohé jsou do-
plněny o audionahrávky. Nejedná 
se přitom o běžně dostupné knihy 
našich vydavatelů, ale o dovoz ze 
zahraničí. Knihy si čtenáři mohou 
půjčit v hlavní budově knihov-
ny a některé tituly také v pobočce 
v Jiráskově ulici.
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Talentovaní šachisté 
uspěli na šampionátu

Úspěšní šachisté (zleva) Damián Ziakas, Matěj Jaššo a František 
Veselý. Foto: Zdeněk Veseký

Opava byla jedním z  více než tisíce míst na celém světě, a to od 
Grónska po Nový Zéland, které se ve středu 11. května připojilo zá-
vodem v orientačním běhu k oslavám prvního světového dne orien-
tačního běhu. Opavské kufrování si nenechali ujít ani běžci z Klubu 
orientačních sportů při TJ Loko Krnov. Tratě rozdílné obtížnosti, a to 
délkové i orientační, zvládli mladí běžci na výbornou a potvrdili tak 
svou skvělou běžeckou formu v jarní části sezony. Krnovské orien-
tační běžce můžete vidět na závodech krajského žebříčku, kde získá-
vají nejen cenné zkušenosti, ale i kvalitní umístění.

Nejmladší členové hasičského kroužku, který pracuje při JSDH města 
Krnova, zvítězili v okresním kole celostátní hry Plamen. To se konalo 
7. května v Holčovicích. Desetičlenné družstvo navázalo na úspěchy 
z podzimního kola, kde děti plnily dvě ze šesti disciplín a umístily se 
na předběžném prvním místě. V jarním kole na ně čekaly zbývající 
disciplíny a kromě požárního útoku, v němž skončily třetí, ve všech 
zvítězily. Přestože pro tuto věkovou kategorii soutěž okresním ko-
lem končí, mladí hasiči budou mít možnost předvést své umění ještě 
4. června na Memoriálu Jana Lišky.

KrátceKrátce

V Mostě se 7. a 8. května konalo 
Mistrovství České republiky v  ša-
chu do 8 let. Z krajského tréninko-
vého centra mládeže v šachu Krnov 
a Město Albrechtice se na tento vr-
chol sezony nominovali tři benja-
mínci, Matěj Jaššo, Damián Ziakas 
a František Veselý. Nejúspěšnějším 
z  nich byl nejmladší krnovský re-
gistrovaný hráč Matěj Jaššo, který 
ve svých šesti letech, kdy šachy 
hraje teprve několik měsíců, obsa-
dil nádherné 17. místo z celkových  
96 účastníků. 

Po hubených letech, kdy 
v  Krnově mládežnický šach na 
soutěžní úrovni prakticky neexis-
toval, zaznamenává mládežnický 
šachový oddíl při TJ Lokomotiva 
Krnov jeden úspěch za druhým. 
Dalšími nominovanými na MČR 
jsou žáci ZŠ Janáčkovo náměstí. 
Školní čtyřčlenné družstvo mlad-
ších žáků se připravuje na šam-
pionát, který proběhne od 20. do  
22. června ve Zlíně, a na vrchol-
ný turnaj se nominovala i Alenka 
Šťastná. Mistrovství ČR v kategorii 
benjamínci – dívky se uskuteční  
10. a 11. září.

Mládežnický šachový oddíl 

začal v Krnově opravdu aktivně 
pracovat, děti mají o šachy zájem, 
najednou jsou i šachy prestižním 
sportem, na turnajích patříme 
mezi nejpočetnější výpravy. A není 
to jen o způsobu vedení oddílu, 
kdy se k práci s šachovou mládeží 
přidává stále více dospělých i těch, 
kteří tady dříve šachové dějiny psa-
li. Ale také o neuvěřitelných talen-
tech, které v  Krnově máme, pod-
poře jejich rodičů a podpoře měs-
ta Krnova. Díky podpoře města  
i Mikroregionu Krnovsko můžeme 
práci s šachovou mládeží materiál-
ně i trenérsky podporovat přímo 
už v  mateřských školách. První 
z  nich již navštívila naše trenérka 
Soňa Kubelová. Sezonu chceme 
s  dětmi i jejich rodiči zakončit  
25. června malým šachovým svát-
kem. Plánujeme zorganizovat na 
Hlavním náměstí v Krnově šachový 
turnaj rodinných dvojic pod širým 
nebem, navíc s  dvojitým překva-
pením. U jednoho z nich napovím 
jedno, nejen šachistům určitě zná-
mé jméno našeho rodáka Roberta 
Cveka. Ing. Pavel Čech, předseda 
mládežnického šachového oddílu 
TJ Lokomotiva Krnov

Krnovská 50 už tuto sobotu
Turisté z celé republiky se v sobotu 
21. května sjedou do Krnova, aby se 
zúčastnili již 51. ročníku Krnovské 
padesátky pěšky i na kole. Členové 
z  pořadatelského Klubu českých 
turistů, odboru Krnov pro ně při-
pravili pěší trasy dlouhé 4, 14, 
20 a 50 kilometrů, cyklisté se vy-
dají na okruh dlouhý 45 nebo  
63 kilometrů. Start všech tras je u 
Střediska volného času Méďa na 
Dobrovského ulici od 6.00 do 10.00 
hodin, cíl tamtéž do 18 hodin. 
Nejkratší čtyřkilometrová trasa, 
jejíž start je od 8.00 hodin, povede 
cvilínskými lomy a je určena ze-
jména rodinám s malými dětmi. 

Cyklistický závod pro děti
Cyklistika pro všechny Krnov, 
penzion ESO a Asociace školských 
sportovních klubů ČR, okresní 
rada Bruntál připravují na úterý  
24. května cyklistický závod pro 
děti od 4 do 14 let. Předškolní 
děti mohou startovat jak na jízd-
ních kolech, tak na odrážed-
lech. Prezentace je na zahrádce 
Penzionu ESO od 15.30 do 16.30 
hodin. První závodníci na trať na 
okruhu za penzionem ESO vyjedou 
v 16.30 hodin. 

Sedněte na kolo a jeďte 
závod jako profesionálové 
Cyklistický závod O cenu Krnova 
je opět rozšířen o kategorii Open. 
Startovat v ní může 22. května kdo-
koliv a na jakémkoliv kole. Akce je 
určena pro rodiny, jednotlivce nebo 
kolektivy, zkrátka pro všechny, kte-
ří si chtějí zasportovat či změřit 
své síly s ostatními na trati dlouhé 
28,5 km. Startovné je 50 korun, 
prezentace probíhá od 9.00 do 9.30 
hodin v kanceláři závodu v tělo-
cvičně školy na Dvořákově okruhu. 
Start je v 10.00 hodin na Hlavním 
náměstí. Každý účastník obdrží 
nevratné startovní číslo a drobné 
věcné ceny. Závod pro amatéry je 
součástí sportovního projektu ČUS 
Sportuj s nám a podporuje ho také 
Zdravé město Krnov.  

Cyklisté pojedou O cenu 
Krnova už po jednatřicáté
Na Hlavním náměstí v neděli  
22. května v 10.30 hodin odstar-
tuje 31. ročník silničního závodu 
O cenu Krnova, který je součástí 
seriálu Slezský pohár a v letošním 
roce také Česko-polského poháru. 
Závod, který se koná na okruhu 
Krnov – Zátor – Lichnov – Krnov  
a cíl má na Hlavním náměstí, je 
mezi cyklisty velmi oblíbený a také 
v letošním roce organizátoři očeká-
vají účast kolem 250 závodníků. 

Zlatý desetiboj  
se po letech vrací
Po několikaleté přestávce bude 
v  Krnově obnoven Zlatý dese-
tiboj, oblíbený celodenní závod 
pětičlenných družstev pro širo-
kou veřejnost. Jeho pořadatelé, 
jimiž jsou spolek Rozkvět zdraví, 
SVČ Méďa Krnov a Relaxcentrum 
Krnov, ho připravili na sobotu  
25. června. Závodníky čeká deset 
disciplín, předběžně biatlon, raf-
ting, stolní tenis, orientační běh, 
crossfit, cyklokros, bungy-running, 
fire-fighting, lukostřelba, seakaya-
king nebo florbal. Soutěž je vhod-
ná pro aktivní sportovce i méně 
zdatné všech věkových skupin, pro 
muže, ženy i děti. Družstva, která 
se budou chtít akce zúčastnit, musí 
splnit dvě podmínky. Tou první 
je mít ve svých řadách minimálně 
jednu ženu, jejíž věk není omezen,  
a minimálně jednoho muže nebo 
ženu mladší 16 let, nebo starší  
45 let. Nejméně jeden člen z týmu 
pak musí být starší 18 let. Druhou 
podmínkou je nutnost zúčastnit se 
soutěže s vlastním jízdním kolem, 
protože mezi disciplínami se druž-
stva přemisťují na kolech. Přihlášky 
zašlou pořadatelé na vyžádání, 
kontakt: rozkvetzdravi@centrum.
cz. Registrace končí 30. května. 
Startovné je 1  000 korun za druž-
stvo, v  ceně je pitný režim, oběd, 
upomínkové předměty a závěrečná 
zábava. Více informací na www.
facebook.com/zlatydesetiboj nebo 
na www.relaxcentrumkrnov.cz. 
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kalendář akcí 20. 5.-5. 6. 2016
20. 5. pátek

Hlavní náměstí 
BAMBIFEST – přehlídka volnočaso-
vých aktivit pro děti a mládež. Děti 
čeká skákací hrad, malování na ob-
ličej, soutěž v anglickém jazyce, řada 
sportovních a výtvarných aktivit  
a spousta jiných atraktivních činnos-
tí. Součástí je také bohatý program na 
pódiu. Akci pořádá Rada dětí a mlá-
deže MSK ve spolupráci se SVČ Méďa  
a městem Krnov (9.00-17.00).
Městská knihovna
LÉKÁRNY A LÉKÁRNÍCI v  Krnově 
od roku 1535 do roku 1945 – prezenta-
ce knihy Z. Házy a J. Skopalíka (18.00). 
Kino Mír 70 
PŘÍBĚH LESA – dabing. Po úchvat-
ných dokumentech Mikrokosmos, 
Ptačí svět a Oceány přicházejí Jacques 
Perrin a Jacques Cluzaud s příběhem 
nám dobře známého lesa, který máme 
za humny a který pulsuje překvapivě 
bohatým životem (15.30). 
X-MEN: APOKALYPSA 3D – dob-
rodružné sci-fi, dabing. Od počát-
ku civilizace byl uctíván jako bůh. 
Apocalypse, první a nejsilnější z mu-
tantů marvelovského světa X-Menů, 
načerpal sílu ostatních mutantů a stal 
se tak nesmrtelným a neporazitelným. 
Probudil se po tisíci letech a je rozča-
rovaný ze světa, který nachází (17.30).
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – 
komedie, dabing. Středověký rytíř 
Godefroy de Montmirail a jeho oddaný 
sluha Jacquouille jsou chyceni v laby-
rintu času, který je nakonec vyplivne 
do vzrušující doby epochálních dějin-
ných změn a převratů. Do doby Velké 
francouzské revoluce (20.15). 
21. 5. sobota

Hlavní náměstí 
BAMBIFEST – přehlídka volnočaso-
vých aktivit pro děti a mládež (9.00-
13.00).
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbené 
kurzy řeckých tanců pod vedením Iriny 
a Parise. (16.00-17.30, 17.30-19.00). 
KČT Krnov
KRNOVSKÁ 50 pěšky a na kole. Start 
(6.00-10.00) a cíl u SVČ Méďa. 
Zámek Linhartovy
ZAHÁJENÍ mezinárodního kulturního 
léta 2016 – nové expozice (10.00). 
Fotbal
SOKOL CHOMÝŽ – Třemešná, 
okresní přebor žáků. Fotbalové hřiště  
v Chomýži (14.30).
SOKOL CHOMÝŽ – Dolní Moravice, 
I. B třída mužů, sk. A. Fotbalové hřiště 
v Chomýži (17.00).
Florbal
ORCA SUMMER CUP 2016 – florba-
lový turnaj trojic na venkovním hřišti 
ZŠ Janáčkovo nám. (9.00-19.00).  
SVČ Méďa 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbe-
né kurzy pod vedením Irini a Parise 
(16.00-17.30, 17.30-19.00). 
Kino Mír 70 
PAT A MAT VE FILMU – známí neši-
kové v roce 2016 slaví 40 let od svého 
vzniku, a byť se na stříbrném plátně ješ-
tě nepředvedli, pro kutily jejich kalibru 
to přeci nemůže být problém. (16.00).
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – ko-
medie, dabing (17.45). 

X-MEN: APOKALYPSA 2D – dobro-
družné sci-fi, titulky (20.00).

22. 5. neděle
Hlavní náměstí
O CENU KRNOVA - silniční cyk-
listický závod se startem a cílem na 
Hlavním náměstí. Start hlavní katego-
rie je v 10.30 hodin
OPEN CYKLISTICKÝ ZÁVOD – pro 
amatéry. Součástí silničního závodu  
O cenu Krnova. Start v 10.00 hodin. 
Bauerova kavárna
LÉKÁRNY A LÉKÁRNÍCI v  Krnově 
od roku 1535 do roku 1945 – prezenta-
ce knihy Z. Házy a J. Skopalíka (10.00). 
SVČ Méďa
ČERT A KÁČA – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KRNOV ZPÍVÁ - přehlídka pěveckých 
sborů, působících v Krnově (17.00).
Florbal
ORCA SUMMER CUP 2016 – florba-
lový turnaj trojic na venkovním hřišti 
ZŠ Janáčkovo nám. (9.00-19.00).  
Kino Mír 70 
PAT A MAT VE FILMU – animovaný 
rodinný film (16.00).
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – ko-
medie, dabing (17.45). 
X-MEN: APOKALYPSA 3D – dobro-
družné sci-fi, dabing (20.00).

23. 5. pondělí
Kino Mír 70 
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR. 
Bio Senior klub. Veterinář Jan (Jiří 
Bartoška) už toho má dost. Poslední 
kapkou je smrt tchána, kterému taky 
došly síly a trpělivost. Babička (Iva 
Janžurová) totiž vždy rozhodovala  
o jeho životě, stáří, a nakonec i o tom, 
jak a kde bude pohřbený. A Janovi začí-
ná být jasné, že je na té samé cestě. Jeho 
žena Olga (Eliška Balzerová) se totiž 
řídí stejnou teorií (15.00). 	
X-MEN: APOKALYPSA 2D – dobro-
družné sci-fi, dabing (17.30). 
SVÁTEK MATEK – komedie, dabing. 
Do Dne matek zbývá už jen několik 
dnů a několik rodin se musí vyrovnat 
s tím, jak tento velký den letos stráví. 
Ať už to znamená strávit ho s novou 
láskou, ztracenou láskou či úplně bez 
lásky (20.00). 

24. 5. úterý
Cyklistika pro všechny 
CYKLISTICKÝ ZÁVOD PRO DĚTI – 
spolek Cyklistika pro všechny pořádá 
cyklistické závody pro malé i starší děti, 
od 4 do 14 let. Předškolní děti mohou 
startovat jak na jízdních kolech, tak na 
odrážedlech. Prezentace je v zahrádce 
Penzionu ESO od 15.30 do 16.30 ho-
din. Start je v 16.30 hodin na okruhu za 
penzionem ESO.
Kino Mír 70 
X-MEN: APOKALYPSA 3D – dobro-
družné sci-fi, dabing (17.30). 
SVÁTEK MATEK – komedie, dabing 
(20.00). 

25. 5. středa
ZUŠ Krnov
ZÁPIS DO ZUŠ – zápis nových žáků 
do hudebních oborů na školní rok 
2016/2017 spojený s talentovou zkouš-

kou, v budově ZUŠ na Hlavním náměs-
tí (14.00-19.00). 
Kino Mír 70 
X-MEN: APOKALYPSA 2D – dobro-
družné sci-fi, dabing (17.30). 
SVÁTEK MATEK – komedie, dabing 
(20.00). 

26. 5. čtvrtek
ZUŠ Krnov
ZÁPIS DO ZUŠ – zápis nových žáků 
do nehudebních oborů – výtvarného, 
tanečního a literárně dramatického 
na školní rok 2016/2017 spojený s ta-
lentovou zkouškou, v  budově ZUŠ 
v Revoluční ulici (14.00-17.00). 
ZUŠ s.r.o. 
TANEC MEZI TÓNY – společné před-
stavení žáků hudebního a tanečního 
oboru ZUŠ s.r.o. v Kofola Music Clubu, 
letos s podtitulem Československé pec-
ky (17.00).  
Městské divadlo 
FRANTIŠEK Z ASSISI – Těšínské diva-
dlo přiveze výpravný muzikál, v němž 
často s humorem, ale především  
s úctou sleduje důležité okamžiky živo-
ta známého světce. V předplatném do 
divadla na rok 2016. Vstupné 180 a 160 
Kč, děti a studenti sleva 50 % (19.00). 

Nostalgický filmový večer
Kouzlo starých časů je název nos-
talgického filmového večera, kte-
rý na čtvrtek 26. května připravil 
Coworking Krnov. Diváci budou mít 
od 20.00 hodin možnost se přenést 
do časů dávno minulých díky uni-
kátním starým filmům. Jedinečné 
bude také prostředí. Promítání sta-
rou promítačkou proběhne v tajem-
ném sklepení. 

Kino Mír 70 
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 2D – akční sci-fi, dabing. Film 
studia Marvel se odehrává v době, kdy 
Steve Rogers převzal vedení nově zfor-
movaného týmu Avengers, který se na-
dále snaží chránit lidstvo (17.15).
EVA NOVÁ – slovenské drama. 
Filmový klub. Kdysi známá herečka 
Eva (Emília Vášáryová), která se vrací 
z protialkoholního léčení, by udělala 
cokoliv, aby znovu získala přízeň svého 
syna (20.00).

27. 5. pátek
Synagoga
SHIRIM ASHIRIM – vystoupení praž-
ského souboru. Koncert je součástí 
festivalu  Setkání s duchovní hudbou 
Krnov 2016 (18.00).
Kino Mír 70 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 2D – rodinný film, da-
bing. Alenka se ujala řemesla po svém 
otci a strávila několik posledních let 
jako mořeplavkyně. Po svém návratu 
do Londýna objeví kouzelné zrcadlo, 
skrz které se dostane zpět do fantastic-
ké Říše divů (15.00). 
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 3D – akční  sci-fi, dabing 
(17.15).
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – ko-
medie (20.00).

28. 5. sobota
BK Krnov
70 LET KOŠÍKOVÉ V  KRNOVĚ - 

oslavy sportovního jubilea v hale TJ 
Lokomotiva Krnov v  Bruntálské ulici. 
Zápasy a dovednostní soutěže mláde-
že (10.00-13.00), prezentace účastní-
ků (13.00-14.00), slavnostní zahájení 
(14.00), sportovní utkání, popř. soutěže 
dospělých (14.30-18.00), slavnostní ve-
čer v Kofola Music Clubu (19.30-2.00). 
Městská policie Krnov
DĚTSKÝ DEN – na letišti Krnov s in-
tegrovaným záchranným systémem. 
Kaskadérská show Crazy Day, Fešák 
Píno a kolotoč bláznovin, Miro Šmajda 
s  kapelou Terrapie, ukázky z činnos-
ti Policie ČR a IZS, přehlídka letadel, 
jízda na koních, kolotoče, skluzavka 
a mnoho dalšího. Moderují Monika 
Žídková a Radek Erben (13.00). 
KČT odbor Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Nová Rudná – 
Ranná – Andělská Hora (10 km), přes 
Malou Hvězdu Vrbno pod P. (16 km). 
Odjezd z ČD Krnov v 7.05 hodin.  
Městské divadlo 
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – přehlídka 
scénického tance z tvorby choreografek 
Ireny Špičkové, Daniely Zvonkové a 
hostů. (17.00). 
Kino Mír 70 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 3D – rodinný film, da-
bing (15.30). 	
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – ko-
medie (17.45).	
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 2D – akční  sci-fi, dabing 
(20.00).  

29. 5. neděle
Kino Mír 70 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 2D – rodinný film, da-
bing (15.30). 	
NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE – ko-
medie (17.45).	
CAPTAIN AMERICA: OBČANSKÁ 
VÁLKA 3D – akční  sci-fi, dabing 
(20.00).  

30. 5. pondělí
Coworking Krnov 
MEDIÁLNÍ SVĚT – Obrazy v nás – me-
diální realita společnosti. Interaktivní 
workshop Martina Vonáška (17.00).  
Kino Mír 70 
KUNG FU PANDA 3 2D – jedna  
z nejúspěšnějších animovaných sérií na 
světě se vrací a v jejím čele nestojí ni-
kdo jiný, než slavný kung-fu bojovník, 
tak trochu i do šířky urostlý panda Po 
(15.30). 
LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 2D – dobro-
družné fantasy, dabing. Děj se zčásti 
odehrává v době, kdy ještě Sněhurka 
nebyla na světě a královna Ravenna tak 
může bez obav diskutovat s kouzelným 
zrcadlem o tom, kdo že je na tom světě 
nejkrásnější. Starosti má jen s mladší 
sestrou Freyou (17.45).  
MAGGIE MÁ PLÁN – romantická ko-
medie. Maggie marně čeká na pravou  
a životní lásku. Nakonec si zvolí plán, 
že se stane svobodnou matkou a k otě- 
hotnění se rozhodne využít svou býva-
lou studentskou známost. I díky této 
volbě má, jako vždy, pocit dokonalé 
kontroly nad vlastním životem. Ale  
i přes tuto pečlivě naplánovanou 
„transakci“ však narazí na nepředvída-
telnost osudu (20.00). 
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31. 5. úterý
Kino Mír 70 
ROBINSON CRUSOE: Na ostrově 
zvířátek 2D – animovaná komedie 
v českém znění. Na malém exotickém 
ostrově žije velmi přátelský papoušek 
Úterý ve společnosti svých zvířecích 
přátel. Celý život sní, že bude objevovat 
svět. Po strašlivé bouři najde na pláži 
stvoření, které nikdy neviděl: člověka 
jménem Robinson Crusoe (15.30). 
BATMAN VS. SUPERMAN: Úsvit 
spravedlnosti 2D – akční sci-fi, da-
bing. V době, kdy svět řeší otázku, 
jakého hrdinu skutečně potřebuje,  
v obavách z naprosto nekontrolované 
moci téměř božského superhrdiny se 
střetává respektovaný a mocný ochrán-
ce spravedlnosti ve městě Gotham  
s nejuctívanějším spasitelem moderní 
doby ve městě Metropolis (17.15). 
MAGGIE MÁ PLÁN – romantická ko-
medie (20.00).

1. 6. středa
Kino Mír 70 
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2D 
– animovaná komedie. Zootropolis je 
velkoměsto, ve kterém žijí pospolu zví-
řata ze všech koutů světa. Je to metro-
pole, kde můžete být kýmkoli bez ohle-
du na to, zda jste obří slon nebo malá 
myška. Když však do města dorazí 
optimistická strážnice Judy Hopkavá, 
zjistí, že být prvním králíkem v poli-
cejním sboru velkých a drsných zvířat 
není žádná legrace (15.30). 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dabing. 
Chlapec Mauglí, tygr Šér Chán, pardál 
Baghíra, medvěd Balú, krajta Ká a je-
jich cesta džunglí (17.45). 
MAGGIE MÁ PLÁN – romantická ko-
medie (20.00).

2. 6. čtvrtek
Fotbal
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Zátor, pří-
pravka. Fotbalové hřiště v  Krásných 
Loučkách (17.15).
Městská knihovna
SKRYTÝ POKLAD ATLANTIKU – 
Azorské ostrovy. Cestopisná přednáška 
Martina Urbáška (18.00).

Kino Mír 
ŽELVY NINJA 2  2D – akční dobro-
družný film, dabing. Město New York 
už zase potřebuje zachránit a tak se 
ze stok vynoří čtyři zmutovaní želví 
kamarádi, aby znovu zastavili Trhače  
a jeho kumpány (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminál-
ní. Soukromý detektiv a nájemný ranař 
spojují své síly a podílejí se na vyšetřo-
vání pohřešované dívky a zdánlivě ne-
souvisejícího úmrtí jedné pornohvěz-
dy. (20.00). 

3. 6. pátek
Kofola Music Club
MARCUS REVOLTA – koncert krnov-
ského hip-hopera. Hosté Lafre, Martin 

Šafarčík, Markéta Konvičková, DJ 
Marthy. Křest alba Snílek (20.00). 
Kino Mír 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ani-
movaný v  českém znění. Na ostrově 
žijí nelétaví, ale jinak velice šťastní 
ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věč-
ně vzteklý opeřenec, neposedný Žluťas  
a výbušný Bombas tvoří partičku neob-
líbených outsiderů... (15.30). 
ŽELVY NINJA 2  3D – akční dobro-
družný film, dabing (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminál-
ní. (20.00). 

4. 6. sobota
Hlavní náměstí 
ZÁVOD MÍRU U23 – světový pohár 
v  silniční cyklistice. Představování 
národních týmů (10.45-11.30), přijetí 
sportovních ředitelů a vedení závodu 
na radnici (10.45-11.15), start 2. etapy 
prestižního závodu (12.00). Rychlostní 
prémie cca ve 12.17 hodin u Městských 
lázní v ul. Čsl. armády. 
Fotbal
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Brantice, 
III. tř. Fotbalové hřiště v  Krásných 
Loučkách. (13.45).
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Bílovec,  
1. A třída. Fotbalové hřiště v Krásných 
Loučkách (17.00).
KČT odbor Krnov
STEZKA V OBLACÍCH – autobusový 
zájezd do Dolní Moravice. 
JESENICKÁ ŠEDESÁTKA – pořádá 
Gymnázium Jeseník. Účast, zájemci 
individuálně. 
Zámek Slezské Rudoltice
VELKÝ TURNAJ V PEXESU – pořádá 
Společenství Severských pánů a zámek 
Slezské Rudoltice (14.00). 
Kino Mír 
ANGRY BIRDS VE FILMU 3D – ani-
movaný v českém znění (15.30). 
ŽELVY NINJA 2  2D – akční dobro-
družný film, dabing (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminál-
ní. (20.00). 

5. 6. neděle
SUŠ varhanářská 
SEMINÁŘ O CITERÁCH – přednáška 
o historii, výrobě a hře na citery, včetně 
ukázek. Přednáší citerista Jan Folprecht 
z Ostravy. Přednáška se koná v budo-
vě SUŠ varhanářské v  Revoluční ulici 
(10.00).  
Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – soutěže, atrakce, ko-
níci, hasiči Krnov – Kostelec (14.00). 
Kino Mír
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).    
ŽELVY NINJA 2  3D – akční dobro-
družný film, dabing (17.45).
SPRÁVNÍ CHLAPI – akční kriminál-
ní. (20.00). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
VLADIVOJ JINDŘICH – Tužkou, pe-
rem, štětcem – výběr z  díla. Výstava  
z tvorby krnovského výtvarníka (1950-
2001), potrvá do 5. června.
JAK SE ŽIJE S  HANDICAPEM aneb 
Poznat znamená porozumět – interak-
tivní projekt Dětského muzea v  Brně 

přiblížuje zdravým návštěvníkům svět 
lidí s  postižením, výstava potrvá do  
31. května. 
NOVÉ PŘÍRŮSTKY archeologických 
sbírek Městského muzea Krnov III. 
– další prezentace, k  vidění do konce 
srpna. 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA  
A DNES – výstava fotografií Stanislava 
Bačovského. Současné fotografie 
Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. 
MILENECKÉ DVOJICE V LITERA- 
TUŘE – soutěž o knižní ceny, které 
do soutěže věnovala nakladatelství 
Harlequin a CooBoo. Více informací 
na http://knihkrnov.cz nebo u pracov-
níků knihovny.
RANDE S  KNIHOU – pobočka 
Městské knihovny v Jiráskově ulici 
má v květnu pro své čtenáře originální 
akci Májové rande naslepo… s knihou.  
O co jde? Čtenáři si mohou z knihov-
ny odnést knihu zabalenou v neprů-
hledném obalu a až doma zjistí, co si  
vlastně půjčili. Mají se tak šanci dostat 
i ke knihám, které by si možná nikdy 
nepůjčili. Kniha je třeba nezaujme, ale 
možná z toho bude láska na první po-
čtení. 
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
BEZPEČNĚ NA KOLE – dopravní 
hřiště otevřeno denně 14.00-18.00. 
Půjčení jízdních kol, přileb, šlapadel  
a odrážedel zdarma. Více informací  
E. Moslerová, tel. 774 055 218, eva.
moslerova@svcmeda.cz.
TVOŘENÍ PRO POTĚŠENÍ – každou 
St (9.00-10.30). 
ZUMBA S  KATKOU – každou St 
(18.00-19.00) a Ne (17.00-18.00).
JÓGA PRO ZDRAVÍ – každé Po 
(18.00-19.30) a Čt (10.00-11.30).
PILATES – každé Po (17.30-18.30) a St 
(17.00-18.00).
MIKS Krnov

Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakoupit 
slevové brožury MIKS Krnov na ná-
kup vstupenek na divadelní a filmová 
představení. Brožura obsahuje tři sle-
vové kupóny do Městského divadla 
v Krnově na divadelní inscenace a 12 
slevových kupónů do kina Mír 70 na 
filmová představení. Po předložení 
kupónu obdržíte k zakoupené vstu-
pence další vstupenku zdarma ve stej-
né nebo nižší hodnotě. Cena brožury 
je 599 korun, kupóny jsou platné do  
23. 12. 2016.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
CHASIDÉ V  MIKULOVĚ A ŽIDÉ 
V  LONDÝNĚ – výstava fotografií 
Jindřicha Buxbauma. Přístupná v  ote-
vírací době synagogy. Po, St (10.00-
12.00, 13.00-16.00). Út, Čt, Pá (10.00-
12.00, 13.00-15.00). Výstava potrvá do 
31. 5. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, e-mail: synagogakrnov@
email.cz.

KČT Krnov
www.kctkrnov.cz
LETNÍ SRAZ ZIMNÍCH TÁBOR- 
NÍKŮ – KČT odbor Krnov pořádá od 
3. do 5. června na Strážišti v  Úvalně 
letní variantu oblíbeného zimního tá-
boření. Informace: 723 592 445. 
Předprodej v TIC Krnov

JANÁČKŮV MÁJ 2016 – ve středu  
8. června v 19.020 hodin se v Koncertní 
síni sv. Ducha koná koncert dvou vir-
tuózů v rámci mezinárodního hu-
debního festivalu. Účinkují František 
Novotný (housle), Igor Andrašev 
(klavír). Program: Jan Novák: Sonata 
Fibidus pro sólové housle, František 
Benda: Sonáta a moll pro housle  
a klavír, Ferenc Liszt: Vodotrysky villy 
d’Este pro klavír, Camille Saint-Saëns: 
Sonáta pro housle a klavír. Vstupné: 
180 Kč, studenti a důchodci 100 Kč. 
D´ARTAGNAN aneb TŘI MUŠKE- 
TÝŘI – ve známé hře z období vlá-
dy Ludvíka XIV., plné šermířských 
soubojů, cti, lásky, oddanosti, odva-
hy, humoru, ale také zrady a intrik se 
v  Městském divadle v  úterý 14. červ-
na v  19.00 hodin představí Divadlo 
Šumperk. Vstupné 180 a 160 Kč / děti  
a studenti sleva 50 %. 
FESTIVAL HOLČOVICE – fotbalo-
vé hřiště Holčovice, sobota 25. červ-
na od 13.00 hodin. Vystoupí kapely 
Divokej Bill, Vltava, Horkýže slíže, 
Portless, Poslední výstřel, Mirai a další. 
Vstupenky v květnu za 300 Kč, v červ-
nu za 350 Kč. 
Předprodej v TIC Krnov

Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 20.5.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 21.5.: 9.00-21.00, Ne 22.5.: 8.00-
17.00, Po 23.5.: 6.30-8.00, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 24.5.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 25.5.: 12.30-16.30, 
19.00-21.00, Čt 26.5.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 27.5.: 11.00-15.00, 
17.00-21.00, So 28.5.: 9.00-21.00, Ne 
29.5.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 
Koupaliště
Koupaliště je připraveno na letní se-
zónu, čeká se jen na příznivé počasí. 
Aktuální informace o zahájení provozu 
na http://tskrnov.cz/.

Cyklistika pro všechny
CEDULE CUP – pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 




